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アンケート概要

兵庫大学・兵庫大学短期大学部(以下、本学という)を卒業する学生の
学生生活・学修状況や本学への満足度などを明らかにし、継続的に追
跡するとともに様々な観点から分析を行い、今後の教育の改善やキャ
ンパスライフの充実に役立てるための基礎資料とする。

WEB回答方式

●アクセス方法 Googleフォーム

●実施期間 令和5年１2月～令和6年３月３１日(日)

●対象 令和5年度(2023年度) 卒業年次
大 学 ： ４年次
保育第一部 : ２年次
保育第三部 ： ３年次

●設問数 32問

●回答者数

●回答率

属 性

●調査方法

７１．２８％

345名



Ⅱ. 本学での学習と生活について伺います。

(１) あなたは今年度の授業全体を通じてシラバス（授業計画）を活用しましたか。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

258       59         48         28         85         8           30         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

31         11          -             3           3           2           12         9          5          4          

12.0% 18.6% 0.0% 10.7% 3.5% 25.0% 40.0% 10.3% 12.5% 8.5%

79         19         21         9           22         2           6           36       17        19        

30.6% 32.2% 43.8% 32.1% 25.9% 25.0% 20.0% 41.4% 42.5% 40.4%

97         21         18         13         40         2           3           34       13        21        

37.6% 35.6% 37.5% 46.4% 47.1% 25.0% 10.0% 39.1% 32.5% 44.7%

51         8           9           3           20         2           9           8          5          3          

19.8% 13.6% 18.8% 10.7% 23.5% 25.0% 30.0% 9.2% 12.5% 6.4%

(２) あなたは今年度受けた授業の内容は、全体としてシラバス（授業計画）と合っていたと思いますか。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

252       58         46         28         84         8           28         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

50         19         7           3           10         3           8           12        10        2          

19.8% 32.8% 15.2% 10.7% 11.9% 37.5% 28.6% 13.8% 25.0% 4.3%

178       35         33         20         68         4           18         73       29       44       

70.6% 60.3% 71.7% 71.4% 81.0% 50.0% 64.3% 83.9% 72.5% 93.6%

20         3           6           2           6           1            2           2          1          1          

7.9% 5.2% 13.0% 7.1% 7.1% 12.5% 7.1% 2.3% 2.5% 2.1%

4           1            -             3           -             -             -             -           -           -           

1.6% 1.7% -            10.7% -            -            -            -          -          -          

(３) あなたの今年度の授業科目履修の方針として、あてはまるものを一つ選び番号に○をつけてください。
専門的知識を得るために系統立てて履修する
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

255       58         48         28         85         8           28         86       39       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

148       19         38         14         56         5           16         20       7          13        

58.0% 32.8% 79.2% 50.0% 65.9% 62.5% 57.1% 23.3% 17.9% 27.7%

79         23         10         11          22         1            12         65       32       33       

31.0% 39.7% 20.8% 39.3% 25.9% 12.5% 42.9% 75.6% 82.1% 70.2%

25         14         -             3           6           2           -             1          -           1          

9.8% 24.1% -            10.7% 7.1% 25.0% -            1.2% -          2.1%

3           2           -             -             1            -             -             -           -           -           

1.2% 3.4% -            -            1.2% -            -            -          -          -          

単位のとれやすそうな科目を優先する
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

220       65         38         43         70         8           26         86       39       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

72         20         11          12         17         4           8           15        7          8          

32.7% 30.8% 28.9% 27.9% 24.3% 50.0% 30.8% 17.4% 17.9% 17.0%

75         20         10         10         22         1            12         45       22       23       

34.1% 30.8% 26.3% 23.3% 31.4% 12.5% 46.2% 52.3% 56.4% 48.9%

68         13         15         4           29         1            6           17        8          9          

30.9% 20.0% 39.5% 9.3% 41.4% 12.5% 23.1% 19.8% 20.5% 19.1%

5           12         2           17         2           2           -             9          2          7          

2.3% 18.5% 5.3% 39.5% 2.9% 25.0% -            10.5% 5.1% 14.9%

講義が面白いと評判の科目を優先する
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

211       58         48         28         85         8           28         86       39       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

56         13         9           6           17         5           6           6          3          3          

26.5% 22.4% 18.8% 21.4% 20.0% 62.5% 21.4% 7.0% 7.7% 6.4%

69         20         10         11          19         -             9           46       24       22       

32.7% 34.5% 20.8% 39.3% 22.4% -            32.1% 53.5% 61.5% 46.8%

81         19         13         9           30         1            9           20       10        10        

38.4% 32.8% 27.1% 32.1% 35.3% 12.5% 32.1% 23.3% 25.6% 21.3%

5           6           16         2           19         2           4           14        2          12        

2.4% 10.3% 33.3% 7.1% 22.4% 25.0% 14.3% 16.3% 5.1% 25.5%

所属学科

全体

よく活用した

だいたい活用した

あまり活用しなかっ
た

全く活用しなかった

所属学科

全体

よくあてはまる

まあ あてはまる

あまりあてはまら
ない

全く あてはまらな
い

所属学科

全体

よく あてはまる

まあ あてはまる

あまりあてはまらな
い

全く あてはまらない

所属学科

全体

よく合っていた

だいたい合っていた

あまり合っていな
かった

全く合っていなかっ
た

所属学科

全体

よく あてはまる

まあ あてはまる

あまりあてはまらな
い

全く あてはまらない

所属学科

全体

よく活用した

だいたい活用した

あまり活用しなかっ
た

全く活用しなかった

所属学科

所属学科

全体

よく あてはまる

まあ あてはまる

あまりあてはまらな
い

全く あてはまらない

所属学科

全体

よく あてはまる

まあ あてはまる

あまりあてはまらな
い

全く あてはまらない

全体

よく合っていた

だいたい合っていた

あまり合っていな
かった

全く合っていなかっ
た

所属学科

全体

よく あてはまる

まあ あてはまる

あまりあてはまらな
い

全く あてはまらない
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就職に必要な科目を優先する
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

249       59         48         28         85         8           28         86       39       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

161       26         31         14         69         3           18         27       12        15        

64.7% 44.1% 64.6% 50.0% 81.2% 37.5% 64.3% 31.4% 30.8% 31.9%

54         16         5           10         12         2           9           58       27       31        

21.7% 27.1% 10.4% 35.7% 14.1% 25.0% 32.1% 67.4% 69.2% 66.0%

29         13         8           4           2           1            1            1          -           1          

11.6% 22.0% 16.7% 14.3% 2.4% 12.5% 3.6% 1.2% -          2.1%

5           4           4           -             2           2           -             -           -           -           

2.0% 6.8% 8.3% -            2.4% 25.0% -            -          -          -          

自分に興味のある内容の科目を優先する
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

236       58         48         28         85         7           28         85       39       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

122       31         20         10         41         5           15         15        8          7          

51.7% 53.4% 41.7% 35.7% 48.2% 71.4% 53.6% 17.6% 20.5% 15.2%

76         16         14         12         23         1            10         54       24       30       

32.2% 27.6% 29.2% 42.9% 27.1% 14.3% 35.7% 63.5% 61.5% 65.2%

33         7           7           6           11          -             2           15        7          8          

14.0% 12.1% 14.6% 21.4% 12.9% -            7.1% 17.6% 17.9% 17.4%

5           4           7           -             10         1            1            1          -           1          

2.1% 6.9% 14.6% -            11.8% 14.3% 3.6% 1.2% -          2.2%

資格取得に有利な科目を優先する
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

250       58         48         28         85         7           28         86       39       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

179       20         43         17         72         5           22         29       12        17        

71.6% 34.5% 89.6% 60.7% 84.7% 71.4% 78.6% 33.7% 30.8% 36.2%

50         18         5           9           10         2           6           56       27       29       

20.0% 31.0% 10.4% 32.1% 11.8% 28.6% 21.4% 65.1% 69.2% 61.7%

16         12         -             2           2           -             -             1          -           1          

6.4% 20.7% -            7.1% 2.4% -            -            1.2% -          2.1%

5           8           -             -             1            -             -             -           -           -           

2.0% 13.8% -            -            1.2% -            -            -          -          -          

(４) 今年度、あなたが受けた授業では、全体として、次のような取り組みは行われていましたか。
授業外学習（予習・復習）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         85       40       45       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

83         20         15         7           32         2           7           17        8          9          

32.4% 33.9% 31.3% 25.0% 37.6% 25.0% 25.0% 20.0% 20.0% 20.0%

127       24         26         15         41         4           17         52       26       26       

49.6% 40.7% 54.2% 53.6% 48.2% 50.0% 60.7% 61.2% 65.0% 57.8%

41         14         7           6           9           2           3           15        5          10        

16.0% 23.7% 14.6% 21.4% 10.6% 25.0% 10.7% 17.6% 12.5% 22.2%

5           1            -             -             3           -             1            1          1          -           

2.0% 1.7% -            -            3.5% -            3.6% 1.2% 2.5% -          

ルーブリック（パフォーマンスの成功の程度を評価する評価表。例；自 己評価シート）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

235       58         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

51         12         5           4           21         2           7           20       11        9          

21.7% 20.7% 10.4% 14.3% 24.7% 25.0% 25.0% 23.3% 27.5% 19.6%

118       28         20         16         36         2           16         46       22       24       

50.2% 48.3% 41.7% 57.1% 42.4% 25.0% 57.1% 53.5% 55.0% 52.2%

61         13         17         7           18         2           4           20       7          13        

26.0% 22.4% 35.4% 25.0% 21.2% 25.0% 14.3% 23.3% 17.5% 28.3%

5           5           6           1            10         2           1            -           -           -           

2.1% 8.6% 12.5% 3.6% 11.8% 25.0% 3.6% -          -          -          

所属学科

全体

よく あてはまる

まあ あてはまる

あまりあてはまらな
い

全く あてはまらない

所属学科

全体

よく あてはまる

まあ あてはまる

あまりあてはまらな
い

全く あてはまらない

所属学科

全体

十分行われた

まあ行われた

あまり行われなかっ
た

全く行われなかった

所属学科

全体

十分 行 われた

まあ 行 われた

あまり行われなかっ
た

全く 行 われなかっ
た

所属学科

全体

よく あてはまる

まあ あてはまる

あまりあてはまらな
い

全く あてはまらない

所属学科

全体

よく あてはまる

まあ あてはまる

あまりあてはまらな
い

全く あてはまらない

所属学科

全体

よく あてはまる

まあ あてはまる

あまりあてはまらな
い

全く あてはまらない

所属学科

全体

十分 行 われた

まあ 行 われた

あまり行われなかっ
た

全く 行 われなかっ
た

所属学科

全体

十分 行 われた

まあ 行 われた

あまり行われなかっ
た

全く 行 われなかっ
た

所属学科

全体

よく あてはまる

まあ あてはまる

あまりあてはまらな
い

全く あてはまらない
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学修ポートフォリオ（学習過程や成果などの記録や作品をファイル等に集積したもの）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

240       59         47         27         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

54         13         7           6           21         1            6           25       13        12        

22.5% 22.0% 14.9% 22.2% 24.7% 12.5% 21.4% 29.1% 32.5% 26.1%

128       25         26         14         42         3           18         42       18        24       

53.3% 42.4% 55.3% 51.9% 49.4% 37.5% 64.3% 48.8% 45.0% 52.2%

53         17         11          6           13         2           4           17        8          9          

22.1% 28.8% 23.4% 22.2% 15.3% 25.0% 14.3% 19.8% 20.0% 19.6%

5           4           3           1            9           2           -             2          1          1          

2.1% 6.8% 6.4% 3.7% 10.6% 25.0% -            2.3% 2.5% 2.2%

グループ・ワーク
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

231       58         48         28         85         8           28         85       40       45       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

54         6           9           10         14         4           11          44       21        23       

23.4% 10.3% 18.8% 35.7% 16.5% 50.0% 39.3% 51.8% 52.5% 51.1%

105       19         19         11          40         3           13         34       17        17        

45.5% 32.8% 39.6% 39.3% 47.1% 37.5% 46.4% 40.0% 42.5% 37.8%

67         21         14         6           21         1            4           7          2          5          

29.0% 36.2% 29.2% 21.4% 24.7% 12.5% 14.3% 8.2% 5.0% 11.1%

5           12         6           1            10         -             -             -           -           -           

2.2% 20.7% 12.5% 3.6% 11.8% -            -            0.0% 0.0% 0.0%

グループ・ディスカッション、ディベートなど
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

226       58         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

44         7           6           7           14         2           8           39       20       19        

19.5% 12.1% 12.5% 25.0% 16.5% 25.0% 28.6% 45.3% 50.0% 41.3%

102       16         16         13         36         5           16         38       17        21        

45.1% 27.6% 33.3% 46.4% 42.4% 62.5% 57.1% 44.2% 42.5% 45.7%

75         24         18         7           21         1            4           8          2          6          

33.2% 41.4% 37.5% 25.0% 24.7% 12.5% 14.3% 9.3% 5.0% 13.0%

5           11          8           1            14         -             -             1          1          -           

2.2% 19.0% 16.7% 3.6% 16.5% -            -            1.2% 2.5% -          

プレゼンテーション
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

226       58         48         27         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

63         24         8           10         11          2           8           27       13        14        

27.9% 41.4% 16.7% 37.0% 12.9% 25.0% 28.6% 31.4% 32.5% 30.4%

112       26         18         13         34         4           17         49       24       25       

49.6% 44.8% 37.5% 48.1% 40.0% 50.0% 60.7% 57.0% 60.0% 54.3%

46         8           9           4           22         1            2           7          2          5          

20.4% 13.8% 18.8% 14.8% 25.9% 12.5% 7.1% 8.1% 5.0% 10.9%

5           -             13         -             18         1            1            3          1          2          

2.2% -            27.1% -            21.2% 12.5% 3.6% 3.5% 2.5% 4.3%

フィールドワーク、実習、実験など
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

219       59         48         27         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

77         10         14         8           31         3           11          33       15        18        

35.2% 16.9% 29.2% 29.6% 36.5% 37.5% 39.3% 38.4% 37.5% 39.1%

95         18         16         12         33         2           14         39       19        20       

43.4% 30.5% 33.3% 44.4% 38.8% 25.0% 50.0% 45.3% 47.5% 43.5%

42         16         6           6           10         2           2           11        4          7          

19.2% 27.1% 12.5% 22.2% 11.8% 25.0% 7.1% 12.8% 10.0% 15.2%

5           15         12         1            11          1            1            3          2          1          

2.3% 25.4% 25.0% 3.7% 12.9% 12.5% 3.6% 3.5% 5.0% 2.2%

所属学科

全体

十分行われた

まあ行われた

あまり行われなかっ
た

全く行われなかった

所属学科

全体

十分行われた

まあ行われた

あまり行われなかっ
た

全く行われなかった

所属学科

全体

十分行われた

まあ行われた

あまり行われなかっ
た

全く行われなかった

所属学科

全体

十分行われた

まあ行われた

あまり行われなかっ
た

全く行われなかった

所属学科

全体

十分行われた

まあ行われた

あまり行われなかっ
た

全く行われなかった

所属学科

全体

十分 行 われた

まあ 行 われた

あまり行われなかっ
た

全く 行 われなかっ
た

所属学科

全体

十分 行 われた

まあ 行 われた

あまり行われなかっ
た

全く 行 われなかっ
た

所属学科

全体

十分 行 われた

まあ 行 われた

あまり行われなかっ
た

全く 行 われなかっ
た

所属学科

全体

十分 行 われた

まあ 行 われた

あまり行われなかっ
た

全く 行 われなかっ
た

所属学科

全体

十分 行 われた

まあ 行 われた

あまり行われなかっ
た

全く 行 われなかっ
た

5/30



カリキュラムマップ、カリキュラムチャート、カリキュラムナンバリング（授業科目に番号を付け、学修の段階や順序を表したもの）など
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

44         12         5           5           14         1            7           23       12        11        

17.2% 20.3% 10.4% 17.9% 16.5% 12.5% 25.0% 26.7% 30.0% 23.9%

111        22         17         16         37         3           16         47       23       24       

43.4% 37.3% 35.4% 57.1% 43.5% 37.5% 57.1% 54.7% 57.5% 52.2%

60         15         13         6           21         1            4           14        4          10        

23.4% 25.4% 27.1% 21.4% 24.7% 12.5% 14.3% 16.3% 10.0% 21.7%

41         10         13         1            13         3           1            2          1          1          

16.0% 16.9% 27.1% 3.6% 15.3% 37.5% 3.6% 2.3% 2.5% 2.2%

(５) 授業外学習（予習・復習、課題への取組、資格・国試対策など）を行う場所はどこですか？
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

641       132       140       65         230       28         46         194     116      78       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

20         1            1            11          4           -             3           13        9          4          

3.1% 0.8% 0.7% 16.9% 1.7% 0.0% 6.5% 6.7% 7.8% 5.1%

115       23         21         9           52         5           5           15        11        4          

17.9% 17.4% 15.0% 13.8% 22.6% 17.9% 10.9% 7.7% 9.5% 5.1%

100       13         21         2           52         4           8           20       17        3          

15.6% 9.8% 15.0% 3.1% 22.6% 14.3% 17.4% 10.3% 14.7% 3.8%

63         13         22         8           13         2           5           21        14        7          

9.8% 9.8% 15.7% 12.3% 5.7% 7.1% 10.9% 10.8% 12.1% 9.0%

48         1          13       -           30       4         -           -           -           -           

7.5% 0.8% 9.3% -            13.0% 14.3% 0.0% -          -          -          

10         3         1          1          -           3         2         -           -           -           

1.6% 2.3% 0.7% 1.5% -            10.7% 4.3% -          -          -          

63         14         18         8           15         5           3           44       29       15        

9.8% 10.6% 12.9% 12.3% 6.5% 17.9% 6.5% 22.7% 25.0% 19.2%

182       46         36         22         57         5           16         70       27       43       

28.4% 34.8% 25.7% 33.8% 24.8% 17.9% 34.8% 36.1% 23.3% 55.1%

32         15         7           3           3           -             4           9          8          1          

5.0% 11.4% 5.0% 4.6% 1.3% -            8.7% 4.6% 6.9% 1.3%

8           3           -             1            4           -             -             2          1          1          

1.2% 2.3% 0.0% 1.5% 1.7% -            -            1.0% 0.9% 1.3%

(６）あなたは、平日、授業外学習（予習・復習、課題、資格・国試対策など）をどの位していますか？　
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         86       40       46       

68.0% 96.6% 43.8% 89.3% 45.9% 62.5% 96.4% 98.8% 97.5% 100.0%

51         21         2           11          2           1            14         31        15        16        

19.9% 35.6% 4.2% 39.3% 2.4% 12.5% 50.0% 36.0% 37.5% 34.8%

36         16         2           6           5           -             7           28       10        18        

14.1% 27.1% 4.2% 21.4% 5.9% 0.0% 25.0% 32.6% 25.0% 39.1%

50         17         5           5           14         4           5           19        11        8          

19.5% 28.8% 10.4% 17.9% 16.5% 50.0% 17.9% 22.1% 27.5% 17.4%

37         3           12         3           18         -             1            7          3          4          

14.5% 5.1% 25.0% 10.7% 21.2% -            3.6% 8.1% 7.5% 8.7%

33         -             14         2           17         -             -             1          1          -           

12.9% -            29.2% 7.1% 20.0% -            -            1.2% 2.5% 0.0%

49         2           13         1            29         3           1            -           -           -           

19.1% 3.4% 27.1% 3.6% 34.1% 37.5% 3.6% -          -          -          

所属学科

全体

十分行われた

まあ行われた

あまり行われなかっ
た

全く行われなかった

所属学科

全体

ほとんどしていない

30分くらい

１時間くらい

２時間くらい

３時間くらい

４時間以上

自宅

2号館3階コンピュー
タ実習室

その他:

所属学科

全体

教職・学習支援セン
ター

図書館

ラーニングコモンズ

食堂

国試対策室

教員研究室

空き教室

所属学科

全体

十分 行 われた

まあ 行 われた

あまり行われなかっ
た

全く 行 われなかっ
た

自宅

2号館3階コンピュー
タ実習室

その他:

所属学科

全体

ほとんどしていない

30分くらい

１時間くらい

２時間くらい

所属学科

全体

教職・学習支援セン
ター

図書館

ラーニングコモンズ

食堂

国試対策室

教員研究室

空き教室

３時間くらい

４時間以上
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(７）あなたは、平日、大学のクラブ活動をどの位していますか？　一日平均でお答え下さい。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

255       59         48         28         84         8           28         85       39       46       

95.7% 96.6% 100.0% 85.7% 97.6% 100.0% 89.3% 100.0% 100.0% 100.0%

230       52         46         21         80         8           23         81        36       45       

90.2% 88.1% 95.8% 75.0% 95.2% 100.0% 82.1% 95.3% 92.3% 97.8%

9           3           1            3           1            -             1            1          1          -           

3.5% 5.1% 2.1% 10.7% 1.2% -             3.6% 1.2% 2.6% -           

3           1            1            -             1            -             -             2          2          -           

1.2% 1.7% 2.1% -             1.2% -             0.0% 2.4% 5.1% -           

2           1            -             -             -             -             1            1          1          

0.8% 1.7% -             -             -             -             3.6% 1.2% -           2.2%

6           2         -           3         1          -           -           -           -           -           

2.4% 3.4% -             10.7% 1.2% -             -             -           -           -           

5           -           -           1          1          -           3         -           -           -           

2.0% -             -             3.6% 1.2% -             10.7% -           -           -           

(８）あなたは、平日、アルバイトをどの位していますか？　一日平均でお答え下さい。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         85       39       46       

40.2% 28.8% 45.8% 25.0% 62.4% 50.0% 0.0% 22.4% 33.3% 13.0%

80         14         19         3           40         4           -             13        9          4          

31.3% 23.7% 39.6% 10.7% 47.1% 50.0% -             15.3% 23.1% 8.7%

2           2           -             -             -             -             -             1          1          

0.8% 3.4% -             -             -             -             -             1.2% 2.6% -           

6           -             -             1            5           -             -             1          1          

2.3% -             -             3.6% 5.9% -             -             1.2% 2.6% -           

15         1            3           3           8           -             -             4          2          2          

5.9% 1.7% 6.3% 10.7% 9.4% -             -             4.7% 5.1% 4.3%

36         12         9           4           8           -             3           16        7          9          

14.1% 20.3% 18.8% 14.3% 9.4% -             10.7% 18.8% 17.9% 19.6%

117       30         17         17         24         4           25         50       19        31        

45.7% 50.8% 35.4% 60.7% 28.2% 50.0% 89.3% 58.8% 48.7% 67.4%

(９）あなたは、授業に対してどのように取り組んでいますか。
興味がわかない授業でもきちんと出席する
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         8           85         28         48         28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

149       37         6           57         11          21         17         55       28       27       

58.2% 62.7% 75.0% 67.1% 39.3% 43.8% 60.7% 64.0% 70.0% 58.7%

99         19         2           28         17         23         10         29       11        18        

38.7% 32.2% 25.0% 32.9% 60.7% 47.9% 35.7% 33.7% 27.5% 39.1%

8           3           -             -             -             4           1            2          1          1          

3.1% 5.1% -             -             -             8.3% 3.6% 2.3% 2.5% 2.2%

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

なるべく良い成績をとるようにしている
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

255       58         8           85         28         48         28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

127       30         5           44         13         19         16         43       21        22       

49.8% 51.7% 62.5% 51.8% 46.4% 39.6% 57.1% 50.0% 52.5% 47.8%

118       26         3           39         14         26         10         39       17        22       

46.3% 44.8% 37.5% 45.9% 50.0% 54.2% 35.7% 45.3% 42.5% 47.8%

8           2           -             1            -             3           2           4          2          2          

3.1% 3.4% -             1.2% 0.0% 6.3% 7.1% 4.7% 5.0% 4.3%

2           -             -             1            1            -             -             -           -           -           

0.8% 0.0% 0.0% 1.2% 3.6% -             -             -           -           -           

所属学科

全体

ほとんどしていない

30分くらい

１時間くらい

２時間くらい

３時間くらい

４時間以上

所属学科

全体

ほとんどしていない

30分くらい

１時間くらい

２時間くらい

３時間くらい

４時間以上

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

４時間以上

所属学科

全体

ほとんどしていない

30分くらい

１時間くらい

２時間くらい

３時間くらい

４時間以上

所属学科

全体

ほとんどしていない

30分くらい

１時間くらい

２時間くらい

３時間くらい

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない
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グループワークやディスカッションに積極的に参加している
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

253       57         8           84         28         48         28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

77         15         2           32         9           7           12         34       17        17        

30.4% 26.3% 25.0% 38.1% 32.1% 14.6% 42.9% 39.5% 42.5% 37.0%

135       33         6           45         16         25         10         47       22       25       

53.4% 57.9% 75.0% 53.6% 57.1% 52.1% 35.7% 54.7% 55.0% 54.3%

33         9           -             4           2           13         5           5          1          4          

13.0% 15.8% -             4.8% 7.1% 27.1% 17.9% 5.8% 2.5% 8.7%

8           -             -             3           1            3           1            -           -           -           

3.2% -             -             3.6% 3.6% 6.3% 3.6% -           -           -           

先生に質問したり、勉強の仕方を相談したりしている
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

60         13         8           7           22         3           7           17        13        4          

23.4% 22.0% 16.7% 25.0% 25.9% 37.5% 25.0% 19.8% 32.5% 8.7%

111        22         17         14         41         1            16         42       17        25       

43.4% 37.3% 35.4% 50.0% 48.2% 12.5% 57.1% 48.8% 42.5% 54.3%

69         21         20         5           17         3           3           23       10        13        

27.0% 35.6% 41.7% 17.9% 20.0% 37.5% 10.7% 26.7% 25.0% 28.3%

16         3           3           2           5           1            2           4          -           4          

6.3% 5.1% 6.3% 7.1% 5.9% 12.5% 7.1% 4.7% -           8.7%

必要な予習や復習はした上で授業にのぞんでいる
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         8           85         28         48         28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

52         10         2           23         8           3           6           21        12        9          

20.3% 16.9% 25.0% 27.1% 28.6% 6.3% 21.4% 24.4% 30.0% 19.6%

136       30         4           50         14         21         17         45       20       25       

53.1% 50.8% 50.0% 58.8% 50.0% 43.8% 60.7% 52.3% 50.0% 54.3%

54         13         2           11          4           20         4           18        8          10        

21.1% 22.0% 25.0% 12.9% 14.3% 41.7% 14.3% 20.9% 20.0% 21.7%

14         6           -             1            2           4           1            2          -           2          

5.5% 10.2% -             1.2% 7.1% 8.3% 3.6% 2.3% -           4.3%

（10）あなたは、現時点で、自分の実力はどの程度あると思いますか。
将来の職業に関連する知識やスキル
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

26         4           2           3           9           2           6           14        7          7          

10.2% 6.8% 4.2% 10.7% 10.6% 25.0% 21.4% 16.3% 17.5% 15.2%

144       32         24         14         49         4           21         62       30       32       

56.3% 54.2% 50.0% 50.0% 57.6% 50.0% 75.0% 72.1% 75.0% 69.6%

79         20         20         10         26         2           1            9          3          6          

30.9% 33.9% 41.7% 35.7% 30.6% 25.0% 3.6% 10.5% 7.5% 13.0%

7           3           2           1            1            -             -             1          -           1          

2.7% 5.1% 4.2% 3.6% 1.2% -             -             1.2% -           2.2%

専門分野での知識･理解
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

255       59         48         28         84         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

30         4           2           4           12         1            7           13        7          6          

11.8% 6.8% 4.2% 14.3% 14.3% 12.5% 25.0% 15.1% 17.5% 13.0%

137       28         21         17         47         5           19         63       30       33       

53.7% 47.5% 43.8% 60.7% 56.0% 62.5% 67.9% 73.3% 75.0% 71.7%

79         24         22         6           23         2           2           10        3          7          

31.0% 40.7% 45.8% 21.4% 27.4% 25.0% 7.1% 11.6% 7.5% 15.2%

9           3           3           1            2           -             -             -           -           -           

3.5% 5.1% 6.3% 3.6% 2.4% -             -             -           -           -           

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない
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専門分野の基礎となるような知識・考え方
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

255       59         48         28         84         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

36         6           4           4           14         2           6           16        9          7          

14.1% 10.2% 8.3% 14.3% 16.7% 25.0% 21.4% 18.6% 22.5% 15.2%

149       29         25         20         49         6           20         61        28       33       

58.4% 49.2% 52.1% 71.4% 58.3% 75.0% 71.4% 70.9% 70.0% 71.7%

65         23         18         3           19         -             2           9          3          6          

25.5% 39.0% 37.5% 10.7% 22.6% -             7.1% 10.5% 7.5% 13.0%

5           1            1            1            2           -             -             -           -           -           

2.0% 1.7% 2.1% 3.6% 2.4% -             -             -           -           -           

論理的に文章を書く力
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

255       59         48         27         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

25         6           -             3           10         1            5           12        6          6          

9.8% 10.2% 0.0% 11.1% 11.8% 12.5% 17.9% 14.0% 15.0% 13.0%

111        31         13         8           39         5           15         52       26       26       

43.5% 52.5% 27.1% 29.6% 45.9% 62.5% 53.6% 60.5% 65.0% 56.5%

100       19         28         15         30         1            7           21        8          13        

39.2% 32.2% 58.3% 55.6% 35.3% 12.5% 25.0% 24.4% 20.0% 28.3%

19         3           7           1            6           1            1            1          -           1          

7.5% 5.1% 14.6% 3.7% 7.1% 12.5% 3.6% 1.2% -           2.2%

人にわかりやすく話す力
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         85       40       45       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

34         5           2           7           11          2           7           14        7          7          

13.3% 8.5% 4.2% 25.0% 12.9% 25.0% 25.0% 16.5% 17.5% 15.6%

131       32         21         11          46         4           17         57       29       28       

51.2% 54.2% 43.8% 39.3% 54.1% 50.0% 60.7% 67.1% 72.5% 62.2%

79         19         21         9           25         2           3           12        4          8          

30.9% 32.2% 43.8% 32.1% 29.4% 25.0% 10.7% 14.1% 10.0% 17.8%

12         3           4           1            3           -             1            2          -           2          

4.7% 5.1% 8.3% 3.6% 3.5% -             3.6% 2.4% -           4.4%

外国語の力
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

23         5           1            3           9           1            4           5          4          1          

9.0% 8.5% 2.1% 10.7% 10.6% 12.5% 14.3% 5.8% 10.0% 2.2%

55         16         1            5           20         2           11          29       14        15        

21.5% 27.1% 2.1% 17.9% 23.5% 25.0% 39.3% 33.7% 35.0% 32.6%

102       23         16         13         38         3           9           30       12        18        

39.8% 39.0% 33.3% 46.4% 44.7% 37.5% 32.1% 34.9% 30.0% 39.1%

76         15         30         7           18         2           4           22       10        12        

29.7% 25.4% 62.5% 25.0% 21.2% 25.0% 14.3% 25.6% 25.0% 26.1%

ものごとを分析的・批判的に考える力
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         85       40       45       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

44         12         6           6           13         1            6           13        9          4          

17.2% 20.3% 12.5% 21.4% 15.3% 12.5% 21.4% 15.3% 22.5% 8.9%

144       32         24         11          53         6           18         53       25       28       

56.3% 54.2% 50.0% 39.3% 62.4% 75.0% 64.3% 62.4% 62.5% 62.2%

61         14         16         10         17         1            3           18        6          12        

23.8% 23.7% 33.3% 35.7% 20.0% 12.5% 10.7% 21.2% 15.0% 26.7%

7           1            2           1            2           -             1            1          -           1          

2.7% 1.7% 4.2% 3.6% 2.4% -             3.6% 1.2% -           2.2%

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分
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問題をみつけ、解決方法を考える力
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

43         10         5           6           14         2           6           16        8          8          

16.8% 16.9% 10.4% 21.4% 16.5% 25.0% 21.4% 18.6% 20.0% 17.4%

152       36         28         13         54         6           15         58       27       31        

59.4% 61.0% 58.3% 46.4% 63.5% 75.0% 53.6% 67.4% 67.5% 67.4%

55         12         13         8           16         -             6           11        5          6          

21.5% 20.3% 27.1% 28.6% 18.8% -             21.4% 12.8% 12.5% 13.0%

6           1            2           1            1            -             1            1          -           1          

2.3% 1.7% 4.2% 3.6% 1.2% -             3.6% 1.2% 0.0% 2.2%

幅広い知識、ものの見方
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

253       57         48         27         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

46         9           5           4           15         5           8           16        9          7          

18.2% 15.8% 10.4% 14.8% 17.6% 62.5% 28.6% 18.6% 22.5% 15.2%

147       32         25         16         55         3           16         59       26       33       

58.1% 56.1% 52.1% 59.3% 64.7% 37.5% 57.1% 68.6% 65.0% 71.7%

57         16         16         7           15         -             3           10        5          5          

22.5% 28.1% 33.3% 25.9% 17.6% 0.0% 10.7% 11.6% 12.5% 10.9%

3           -             2           -             -             -             1            1          -           1          

1.2% -             4.2% -             -             -             3.6% 1.2% -           2.2%

Ⅲ. 大学全般について 伺います。

(11) 本学の教育とあなたのやりたいことはどのように関係していますか。
卒業後にやりたいことは決まっている
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

147       26         25         16         61         4           15         56       26       30       

57.4% 44.1% 52.1% 57.1% 71.8% 50.0% 53.6% 65.1% 65.0% 65.2%

83         21         15         8           23         4           12         28       13        15        

32.4% 35.6% 31.3% 28.6% 27.1% 50.0% 42.9% 32.6% 32.5% 32.6%

20         8           6           4           1            -             1            1          1          -           

7.8% 13.6% 12.5% 14.3% 1.2% -             3.6% 1.2% 2.5% 0.0%

6           4           2           -             -             -             -             1          -           1          

2.3% 6.8% 4.2% -             -             -             -             1.2% -           2.2%

大学の授業は将来やりたいことに密接に関っている
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

119       8           24         13         58         3           13         52       24       28       

46.5% 13.6% 50.0% 46.4% 68.2% 37.5% 46.4% 60.5% 60.0% 60.9%

91         24         16         9           25         4           13         31        15        16        

35.5% 40.7% 33.3% 32.1% 29.4% 50.0% 46.4% 36.0% 37.5% 34.8%

38         21         7           5           2           1            2           -           -           -           

14.8% 35.6% 14.6% 17.9% 2.4% 12.5% 7.1% -           -           -           

8           6           1            1            -             -             -             3          1          2          

3.1% 10.2% 2.1% 3.6% -             -             -             3.5% 2.5% 4.3%

授業を通じてやりたいことを見つけたい
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

255       59         48         27         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

76         17         11          4           30         2           12         33       16        17        

29.8% 28.8% 22.9% 14.8% 35.3% 25.0% 42.9% 38.4% 40.0% 37.0%

116       26         25         12         34         4           15         40       19        21        

45.5% 44.1% 52.1% 44.4% 40.0% 50.0% 53.6% 46.5% 47.5% 45.7%

46         10         7           9           18         1            1            7          3          4          

18.0% 16.9% 14.6% 33.3% 21.2% 12.5% 3.6% 8.1% 7.5% 8.7%

17         6           5           2           3           1            -             6          2          4          

6.7% 10.2% 10.4% 7.4% 3.5% 12.5% -             7.0% 5.0% 8.7%

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない

所属学科

全体

かなり十分

少し十分

少し不十分

かなり不十分

所属学科

全体

よくあてはまる

まああてはまる

あまりあてはまらな
い

全くあてはまらない
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(12) 現時点で、あなたは次の項目にどのくらい満足していますか。
大学生活全般
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

255       59         48         28         84         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

55         15         8           2           17         3           10         19        9          10        

21.6% 25.4% 16.7% 7.1% 20.2% 37.5% 35.7% 22.1% 22.5% 21.7%

161       30         33         23         53         4           18         57       25       32       

63.1% 50.8% 68.8% 82.1% 63.1% 50.0% 64.3% 66.3% 62.5% 69.6%

31         11          6           1            12         1            -             10        6          4          

12.2% 18.6% 12.5% 3.6% 14.3% 12.5% -             11.6% 15.0% 8.7%

8           3           1            2           2           -             -             -           -           -           

3.1% 5.1% 2.1% 7.1% 2.4% -             -             -           -           -           

教室
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

254       59         47         27         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

36         12         6           1            9           1            7           14        6          8          

14.2% 20.3% 12.8% 3.7% 10.6% 12.5% 25.0% 16.3% 15.0% 17.4%

163       38         27         19         54         5           20         54       24       30       

64.2% 64.4% 57.4% 70.4% 63.5% 62.5% 71.4% 62.8% 60.0% 65.2%

48         7           14         5           20         1            1            18        10        8          

18.9% 11.9% 29.8% 18.5% 23.5% 12.5% 3.6% 20.9% 25.0% 17.4%

7           2           -             2           2           1            -             -           -           -           

2.8% 3.4% -             7.4% 2.4% 12.5% -             -           -           -           

実験・実習などのための施設
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

52         9           8           2           21         3           9           26       12        14        

20.3% 15.3% 16.7% 7.1% 24.7% 37.5% 32.1% 30.2% 30.0% 30.4%

167       38         36         17         56         4           16         48       22       26       

65.2% 64.4% 75.0% 60.7% 65.9% 50.0% 57.1% 55.8% 55.0% 56.5%

31         10         4           6           7           1            3           12        6          6          

12.1% 16.9% 8.3% 21.4% 8.2% 12.5% 10.7% 14.0% 15.0% 13.0%

6           2           -             3           1            -             -             -           -           -           

2.3% 3.4% -             10.7% 1.2% -             -             -           -           -           

図書館・ラーニングコモンズなどの学習施設
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

255       58         48         28         85         8           28         85       40       45       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

64         13         10         3           26         3           9           24       13        11        

25.1% 22.4% 20.8% 10.7% 30.6% 37.5% 32.1% 28.2% 32.5% 24.4%

167       34         35         21         55         4           18         53       22       31        

65.5% 58.6% 72.9% 75.0% 64.7% 50.0% 64.3% 62.4% 55.0% 68.9%

19         9           3           2           3           1            1            8          5          3          

7.5% 15.5% 6.3% 7.1% 3.5% 12.5% 3.6% 9.4% 12.5% 6.7%

5           2           -             2           1            -             -             -           -           -           

2.0% 3.4% -             7.1% 1.2% -             -             -           -           -           

トイレなどのアメニティー施設
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

256       59         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

57         15         11          1            18         2           10         21        11        10        

22.3% 25.4% 22.9% 3.6% 21.2% 25.0% 35.7% 24.4% 27.5% 21.7%

151       32         26         20         52         4           17         52       22       30       

59.0% 54.2% 54.2% 71.4% 61.2% 50.0% 60.7% 60.5% 55.0% 65.2%

37         9           10         3           13         1            1            12        7          5          

14.5% 15.3% 20.8% 10.7% 15.3% 12.5% 3.6% 14.0% 17.5% 10.9%

11          3           1            4           2           1            -             1          -           1          

4.3% 5.1% 2.1% 14.3% 2.4% 12.5% -             1.2% -           2.2%

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満
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スポーツ施設
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

255       59         48         28         84         8           28         85       39       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

34         8           4           -             14         2           6           13        7          6          

13.3% 13.6% 8.3% 0.0% 16.7% 25.0% 21.4% 15.3% 17.9% 13.0%

152       35         32         13         49         3           20         57       21        36       

59.6% 59.3% 66.7% 46.4% 58.3% 37.5% 71.4% 67.1% 53.8% 78.3%

46         10         9           8           16         1            2           14        11        3          

18.0% 16.9% 18.8% 28.6% 19.0% 12.5% 7.1% 16.5% 28.2% 6.5%

23         6           3           7           5           2           -             1          -           1          

9.0% 10.2% 6.3% 25.0% 6.0% 25.0% -             1.2% -           2.2%

就職指導の内容
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

253       58         48         28         83         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

56         17         5           3           19         4           8           29       15        14        

22.1% 29.3% 10.4% 10.7% 22.9% 50.0% 28.6% 33.7% 37.5% 30.4%

154       30         28         18         58         4           16         46       21        25       

60.9% 51.7% 58.3% 64.3% 69.9% 50.0% 57.1% 53.5% 52.5% 54.3%

38         11          13         6           5           -             3           11        4          7          

15.0% 19.0% 27.1% 21.4% 6.0% -             10.7% 12.8% 10.0% 15.2%

5           -             2           1            1            -             1            -           -           -           

2.0% -             4.2% 3.6% 1.2% -             3.6% -           -           -           

資格や免許などの取得のサポート
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

255       58         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

71         16         16         7           20         3           9           31        17        14        

27.8% 27.6% 33.3% 25.0% 23.5% 37.5% 32.1% 36.0% 42.5% 30.4%

157       31         26         18         60         5           17         47       18        29       

61.6% 53.4% 54.2% 64.3% 70.6% 62.5% 60.7% 54.7% 45.0% 63.0%

20         7           5           2           4           -             2           8          5          3          

7.8% 12.1% 10.4% 7.1% 4.7% -             7.1% 9.3% 12.5% 6.5%

7           4           1            1            1            -             -             -           -           -           

2.7% 6.9% 2.1% 3.6% 1.2% -             -             -           -           -           

学習面でのサポートや相談
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

254       58         48         27         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

73         14         18         5           25         4           7           27       14        13        

28.7% 24.1% 37.5% 18.5% 29.4% 50.0% 25.0% 31.4% 35.0% 28.3%

154       35         26         16         54         4           19         47       20       27       

60.6% 60.3% 54.2% 59.3% 63.5% 50.0% 67.9% 54.7% 50.0% 58.7%

21         6           4           4           5           -             2           12        6          6          

8.3% 10.3% 8.3% 14.8% 5.9% -             7.1% 14.0% 15.0% 13.0%

6           3           -             2           1            -             -             -           -           -           

2.4% 5.2% -             7.4% 1.2% -             -             -           -           -           

所属学科のカリキュラムの構成
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

247       56         47         26         84         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

51         11          9           4           17         3           7           13        6          7          

20.6% 19.6% 19.1% 15.4% 20.2% 37.5% 25.0% 15.1% 15.0% 15.2%

171       36         33         19         60         5           18         51        22       29       

69.2% 64.3% 70.2% 73.1% 71.4% 62.5% 64.3% 59.3% 55.0% 63.0%

23         8           3           2           7           -             3           22       12        10        

9.3% 14.3% 6.4% 7.7% 8.3% -             10.7% 25.6% 30.0% 21.7%

2           1            2           1            -             -             -             -           -           -           

0.8% 1.8% 4.3% 3.8% -             -             -             -           -           -           

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満
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生活や健康面での相談（健康管理センターなど）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

253       58         48         28         85         8           27         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

55         14         8           6           20         2           5           11        5          6          

21.7% 24.1% 16.7% 21.4% 23.5% 25.0% 18.5% 12.8% 12.5% 13.0%

166       33         33         17         58         5           20         51        22       29       

65.6% 56.9% 68.8% 60.7% 68.2% 62.5% 74.1% 59.3% 55.0% 63.0%

30         9           7           4           7           1            2           24       13        11        

11.9% 15.5% 14.6% 14.3% 8.2% 12.5% 7.4% 27.9% 32.5% 23.9%

2           2           -             1            -             -             -             -           -           -           

0.8% 3.4% -             3.6% -             -             -             -           -           -           

学習以外の大学での経験（サークル・部活等）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

237       58         47         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

39         11          6           2           12         2           6           19        7          12        

16.5% 19.0% 12.8% 7.1% 14.1% 25.0% 21.4% 22.1% 17.5% 26.1%

153       30         26         16         55         5           21         49       22       27       

64.6% 51.7% 55.3% 57.1% 64.7% 62.5% 75.0% 57.0% 55.0% 58.7%

43         11          10         7           14         -             1            18        11        7          

18.1% 19.0% 21.3% 25.0% 16.5% -             3.6% 20.9% 27.5% 15.2%

2           6           5           3           4           1            -             -           -           -           

0.8% 10.3% 10.6% 10.7% 4.7% 12.5% -             -           -           -           

食堂・売店のサービス
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

247       58         48         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

59         17         11          3           19         2           7           9          6          3          

23.9% 29.3% 22.9% 10.7% 22.4% 25.0% 25.0% 10.5% 15.0% 6.5%

151       33         29         10         57         3           19         50       21        29       

61.1% 56.9% 60.4% 35.7% 67.1% 37.5% 67.9% 58.1% 52.5% 63.0%

35         6           8           10         8           1            2           27       13        14        

14.2% 10.3% 16.7% 35.7% 9.4% 12.5% 7.1% 31.4% 32.5% 30.4%

2           2           -             5           1            2           -             -           -           -           

0.8% 3.4% -             17.9% 1.2% 25.0% -             -           -           -           

友人・同級生関係
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

252       57         48         28         85         8           28         85       39       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

108       24         20         8           41         5           10         7          3          4          

42.9% 42.1% 41.7% 28.6% 48.2% 62.5% 35.7% 8.2% 7.7% 8.7%

126       24         26         16         40         3           17         38       22       16        

50.0% 42.1% 54.2% 57.1% 47.1% 37.5% 60.7% 44.7% 56.4% 34.8%

16         7           2           3           3           -             1            40       14        26       

6.3% 12.3% 4.2% 10.7% 3.5% -             3.6% 47.1% 35.9% 56.5%

2           2           -             1            1            -             -             -           -           -           

0.8% 3.5% -             3.6% 1.2% -             -             -           -           -           

教員との関係
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

252       58         47         28         85         8           28         84       40       44       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

75         22         15         6           18         3           11          7          3          4          

29.8% 37.9% 31.9% 21.4% 21.2% 37.5% 39.3% 8.3% 7.5% 9.1%

158       29         30         17         62         4           16         50       24       26       

62.7% 50.0% 63.8% 60.7% 72.9% 50.0% 57.1% 59.5% 60.0% 59.1%

17         6           2           3           4           1            1            27       13        14        

6.7% 10.3% 4.3% 10.7% 4.7% 12.5% 3.6% 32.1% 32.5% 31.8%

2           1            -             2           1            -             -             -           -           -           

0.8% 1.7% -             7.1% 1.2% -             -             -           -           -           

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満

所属学科

全体

とても満足

ある程度満足

ある程度不満

とても不満
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Ⅳ. 本学の教育に関するポリシーについて伺います。

（13）あなたは本学の授業をどのように改善したらよいと思いますか。
所属学科のカリキュラムの方針をもっと明確にすること
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

126       44         40         65         33         21         26         85       39       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

47         10         8           6           17         2           4           15        9          6          

37.3% 22.7% 20.0% 9.2% 51.5% 9.5% 15.4% 17.6% 23.1% 13.0%

40         27         20         57         5           18         16         58       28       30       

31.7% 61.4% 50.0% 87.7% 15.2% 85.7% 61.5% 68.2% 71.8% 65.2%

37         7           11          1            11          1            6           10        2          8          

29.4% 15.9% 27.5% 1.5% 33.3% 4.8% 23.1% 11.8% 5.1% 17.4%

2           -             1            1            -             -             -             2          -           2          

1.6% -             2.5% 1.5% -             -             -             2.4% -           4.3%

共通・教養教育をもっと幅広くすること
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

134       55         47         28         85         8           28         91        42       49       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

58         14         6           8           22         3           5           20       9          11        

43.3% 25.5% 12.8% 28.6% 25.9% 37.5% 17.9% 22.0% 21.4% 22.4%

40         35         31         17         53         4           16         55       29       26       

29.9% 63.6% 66.0% 60.7% 62.4% 50.0% 57.1% 60.4% 69.0% 53.1%

34         5           9           2           10         1            7           8          2          6          

25.4% 9.1% 19.1% 7.1% 11.8% 12.5% 25.0% 8.8% 4.8% 12.2%

2           1            1            1            -             -             -             8          2          6          

1.5% 1.8% 2.1% 3.6% -             -             -             8.8% 4.8% 12.2%

外国語授業を強化すること
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

140       57         47         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

52         15         7           7           16         3           4           18        9          9          

37.1% 26.3% 14.9% 25.0% 18.8% 37.5% 14.3% 20.9% 22.5% 19.6%

40         36         22         18         51         2           16         50       26       24       

28.6% 63.2% 46.8% 64.3% 60.0% 25.0% 57.1% 58.1% 65.0% 52.2%

46         6           13         2           16         2           7           14        4          10        

32.9% 10.5% 27.7% 7.1% 18.8% 25.0% 25.0% 16.3% 10.0% 21.7%

2           -             5           1            2           1            1            4          1          3          

1.4% -             10.6% 3.6% 2.4% 12.5% 3.6% 4.7% 2.5% 6.5%

学生と教員との交流を強化すること
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

135       57         47         28         84         8           28         85       40       45       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

58         14         9           5           20         3           7           22       11        11        

43.0% 24.6% 19.1% 17.9% 23.8% 37.5% 25.0% 25.9% 27.5% 24.4%

40         35         24         17         56         4           17         52       27       25       

29.6% 61.4% 51.1% 60.7% 66.7% 50.0% 60.7% 61.2% 67.5% 55.6%

35         8           10         4           8           1            4           10        2          8          

25.9% 14.0% 21.3% 14.3% 9.5% 12.5% 14.3% 11.8% 5.0% 17.8%

2           -             4           2           -             -             -             1          -           1          

1.5% -             8.5% 7.1% -             -             -             1.2% -           2.2%

シラバス、学修ポートフォリオなどを活用すること
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

149       57         47         28         84         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

45         10         6           7           15         3           4           20       12        8          

30.2% 17.5% 12.8% 25.0% 17.9% 37.5% 14.3% 23.3% 30.0% 17.4%

40         29         27         15         51         3           14         55       25       30       

26.8% 50.9% 57.4% 53.6% 60.7% 37.5% 50.0% 64.0% 62.5% 65.2%

62         17         10         5           18         2           10         9          3          6          

41.6% 29.8% 21.3% 17.9% 21.4% 25.0% 35.7% 10.5% 7.5% 13.0%

2           1            4           1            -             -             -             2          -           2          

1.3% 1.8% 8.5% 3.6% -             -             -             2.3% -           4.3%

所属学科

全体

きわめて重要

重要

あまり重要でない

全く重要でない

所属学科

全体

きわめて重要

重要

あまり重要でない

全く重要でない

所属学科

全体

きわめて重要

重要

あまり重要でない

全く重要でない

所属学科

全体

きわめて重要

重要

あまり重要でない

全く重要でない

所属学科

全体

きわめて重要

重要

あまり重要でない

全く重要でない

所属学科

全体

きわめて重要

重要

あまり重要でない

全く重要でない

所属学科

全体

きわめて重要

重要

あまり重要でない

全く重要でない

所属学科

全体

きわめて重要

重要

あまり重要でない

全く重要でない

所属学科

全体

きわめて重要

重要

あまり重要でない

全く重要でない

所属学科

全体

きわめて重要

重要

あまり重要でない

全く重要でない
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授業方法・指導方法を多様化すること
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

130       58         47         28         85         8           28         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

56         16         9           7           15         3           6           23       12        11        

43.1% 27.6% 19.1% 25.0% 17.6% 37.5% 21.4% 26.7% 30.0% 23.9%

40         36         31         17         58         4           17         50       25       25       

30.8% 62.1% 66.0% 60.7% 68.2% 50.0% 60.7% 58.1% 62.5% 54.3%

32         6           5           3           12         1            5           11        3          8          

24.6% 10.3% 10.6% 10.7% 14.1% 12.5% 17.9% 12.8% 7.5% 17.4%

2           -             2           1            -             -             -             2          -           2          

1.5% -             4.3% 3.6% -             -             -             2.3% -           4.3%

その他

カテゴリ 要望・問題点 提案・要求事項

交通・通学 バスを増やす 交通手段の改善

教育の質 共通教育科目の基礎知識授業を強化する 教育内容の充実

教育の環境 パソコン教育を強化し、発言の機会を増やす 教育ツールの更新とコミュニケーションスキルの向上

社会的問題 留学生への差別がある 公平な教育環境の提供

費用と設備 オンライン授業の授業料の適正さ、設備の清潔さについて 授業料の見直しと設備の改善

学習の進行 授業の進行が速すぎ、ついていけない生徒がいる 教育のペース調整と個別支援の強化

課題に関して 課題の量の減少と方法の明確化 課題に関するガイドラインの設定

免許・資格 特定の免許資格に特化した授業 専門的な資格取得を目指したカリキュラムの構築

個別の回答

教職員の連携 バスを増やす 質疑応答の時間 共通教育科目などの基礎知識の授業をもっと強化する。

学校では留学生へ差別する教授がいます パソコン教育 発言の機会を増やす

オンライン授業の時の授業料などは適正だったのか知りたい

課題減少と課題の方法をもっと明確にすること

免許資格に特化したこと

（14）あなたは、本学の教員には次の中でどのタイプが多いと思いますか。一つだけ選んで下さい。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

252       57         48         28         84         8           27         84       40       44       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

32         7           8           5           6           2           4           9          4 5
12.7% 12.3% 16.7% 17.9% 7.1% 25.0% 14.8% 10.7% 10.0% 11.4%

57         14         11          4           24         1            3           11        7          4          

22.6% 24.6% 22.9% 14.3% 28.6% 12.5% 11.1% 13.1% 17.5% 9.1%

114       26         22         16         30         2           18         36       20       16        

45.2% 45.6% 45.8% 57.1% 35.7% 25.0% 66.7% 42.9% 50.0% 36.4%

34         7           4           1            18         2           2           9          4          5          

13.5% 12.3% 8.3% 3.6% 21.4% 25.0% 7.4% 10.7% 10.0% 11.4%

15         3           3           2           6           1            -             19        5          14        

6.0% 5.3% 6.3% 7.1% 7.1% 12.5% -           22.6% 12.5% 31.8%

（15）本学が次の類型のうちどのような大学を目指すのがよいと思いますか。一つだけ選んで下さい。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

205       42         39         25         69         8           22         73       36       37       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9           2           1            1            2           1            2           3          2 1

4.4% 4.8% 2.6% 4.0% 2.9% 12.5% 9.1% 4.1% 5.6% 2.7%

46         3           10         5           21         3           4           10        6          4          

22.4% 7.1% 25.6% 20.0% 30.4% 37.5% 18.2% 13.7% 16.7% 10.8%

101       21         20         10         39         1            10         36       18        18        

49.3% 50.0% 51.3% 40.0% 56.5% 12.5% 45.5% 49.3% 50.0% 48.6%

33         12         3           5           7           -             6           18        6          12        

16.1% 28.6% 7.7% 20.0% 10.1% 0.0% 27.3% 24.7% 16.7% 32.4%

16         4           5           4           -             3           -             6          4          2          

7.8% 9.5% 12.8% 16.0% -             37.5% -             8.2% 11.1% 5.4%

16         8           1            1            4           1            1            5          1          4          

7.8% 19.0% 2.6% 4.0% 5.8% 12.5% 4.5% 6.8% 2.8% 10.8%

30         10         9           1            8           2           -             8          3          5          

14.6% 23.8% 23.1% 4.0% 11.6% 25.0% -             11.0% 8.3% 13.5%

全体

研究が最も好きなタ
イプ

研究が教育よりも好
きなタイプ

研究と教育が同じ程
度好きなタイプ

教育が研究よりも好
きなタイプ

教育が最も好きなタ
イプ

所属学科

全体

きわめて重要

重要

あまり重要でない

全く重要でない

授業とかに追いついていない生徒などあり分からないまま進んで行くので先生達にも聞ける生徒もいないためそこをなんとかして欲しいと思いました。

所属学科

全体

研究が最も好きなタ
イプ

研究が教育よりも好
きなタイプ

研究と教育が同じ程
度好きなタイプ

教育が研究よりも好
きなタイプ

教育が最も好きなタ
イプ

所属学科

全体

世界的研究・教育拠
点を目指す大学

高度専門職業人養成
を目指す大学

幅広い職業人養成を
目指す大学

総合的教養教育を目
指す大学

特定の専門的分野
（芸術、体育等）の教
育研究を目指す大学

地域の生涯学習機会
の拠点を目指す大学

社会貢献（地域貢献、
産官学連携等）を目
指す大学

所属学科

全体

きわめて重要

重要

あまり重要でない

全く重要でない

所属学科

全体

世界的研究・教育拠
点を目指す大学

高度専門職業人養成
を目指す大学

幅広い職業人養成を
目指す大学

総合的教養教育を目
指す大学

特定の専門的分野
（芸術、体育等）の教
育研究を目指す大学

地域の生涯学習機会
の拠点を目指す大学

社会貢献（地域貢献、
産官学連携等）を目
指す大学

設備を綺麗にしてほしい。教室の床の汚れなどが気になる。

所属学科
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Ⅴ．就職と就職指導について伺います。

（16）あなたの就職先は、次のどれに近いですか。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

251       57         47         28         84         8           27         86       39       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

91         36         24         12         8           3           8           7          4 3

36.3% 63.2% 51.1% 42.9% 9.5% 37.5% 29.6% 8.1% 10.3% 6.4%

23         10         -             3           9           1            -             5          3          2          

9.2% 17.5% 0.0% 10.7% 10.7% 12.5% -             5.8% 7.7% 4.3%

115       3           18         9           64         4           17         72       31        41        

45.8% 5.3% 38.3% 32.1% 76.2% 50.0% 63.0% 83.7% 79.5% 87.2%

22         8           5           4           3           -             2           2          1          1          

8.8% 14.0% 10.6% 14.3% 3.6% -             7.4% 2.3% 2.6% 2.1%

（17）就職が決まった人に聞きます。就職先は、事実上、いつ頃に決まりましたか（内定を含む）。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

226       48         48         19         77         12         22         77       33       44       

95.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

124       31         23         6           57         4           3           5          3 2

54.9% 64.6% 47.9% 31.6% 74.0% 33.3% 13.6% 6.5% 9.1% 4.5%

51         11          13         7           13         4           3           35       16        19        

22.6% 22.9% 27.1% 36.8% 16.9% 33.3% 13.6% 45.5% 48.5% 43.2%

39         5           8           5           7           -             14         29       11        18        

17.3% 10.4% 16.7% 26.3% 9.1% -             63.6% 37.7% 33.3% 40.9%

2           1            4           1            -             4           2           8          3          5          

0.9% 2.1% 8.3% 5.3% -             33.3% 9.1% 10.4% 9.1% 11.4%

（18）就職先に対する満足度はいかがですか。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

228       50         45         22         79         8           24         81        35       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

56         15         7           1            27         2           4           20       8 12

24.6% 30.0% 15.6% 4.5% 34.2% 25.0% 16.7% 24.7% 22.9% 26.1%

130       29         32         13         35         4           17         42       20       22       

57.0% 58.0% 71.1% 59.1% 44.3% 50.0% 70.8% 51.9% 57.1% 47.8%

7           2           2           -             2           -             1            5          3          2          

3.1% 4.0% 4.4% -             2.5% -             4.2% 6.2% 8.6% 4.3%

35         4           4           8           15         2           2           14        4          10        

15.4% 8.0% 8.9% 36.4% 19.0% 25.0% 8.3% 17.3% 11.4% 21.7%

所属学科

全体

４年の７月まで

４年の９月まで

４年の１２月まで

卒業直前

所属学科

全体

民間の企業等

公務員等

学校・幼稚園・病院・
施設等

その他

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

所属学科

全体

４年の７月まで

４年の９月まで

４年の１２月まで

卒業直前

所属学科

全体

民間の企業等

公務員等

学校・幼稚園・病院・
施設等

その他

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足
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（19）卒業時にあなたが取得する見込みがある免許・資格にすべて〇をつけて下さい。（複数回答可）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

418       56         141       45         106       8           62         -           81        95       

15.6% 3.6% 2.8% 53.3% 5.7% -            77.4% #### 100.0% 100.0%

17         1            -            15         -            -            1            2          38       47       

4.1% 1.8% -            33.3% -            -            1.6% #### 46.9% 49.5%

15         -            -            9           6           -            -             1          40       47       

3.6% -            -            20.0% 5.7% -            -            #### 49.4% 49.5%

4           -            4           -            -            -            -             1          3          1          

1.0% -            2.8% -            -            -            -            #### 3.7% 1.1%

2           -            -            -            -            -            21         0          -           -           

0.5% -            -            -            -            -            33.9% -           -           -           

27 1 -            -            -            -            26         

6.5% 1.8% -            -            -            -            41.9%

9           -            -            -            -            -            9           

2.2% -            -            -            -            -            14.5%

3           -            -            -            -            3           -            

0.7% -            -            -            -            37.5% -            

2           -            -            -            -            2           -            

0.5% -            -            -            -            25.0% -            

4           -            2           -            -            2           -            

1.0% -            1.4% -            -            25.0% -            

-            -            -            -            -            -            -            

-            -            -            -            -            -            -            

-            -            -            -            -            -            -            

-            -            -            -            -            -            -            

5           -            -            -            -            -            5           

1.2% -            -            -            -            -            8.1%

17         16         -            -            -            1            -            

4.1% 28.6% -            -            -            12.5% -            

16         16         -            -            -            -            -            

3.8% 28.6% -            -            -            -            -            

6           6           -            -            -            -            -            

1.4% 10.7% -            -            -            -            -            

12         12         -            -            -            -            -            

2.9% 21.4% -            -            -            -            -            

6           4           -            2           -            -            -            

1.4% 7.1% -            4.4% -            -            -            

46         -            46         -            -            -            -            

11.0% -            32.6% -            -            -            -            

46         -            46         -            -            -            -            

11.0% -            32.6% -            -            -            -            

19         -            19         -            -            -            -            

4.5% -            13.5% -            -            -            -            

17         -            17         -            -            -            -            

4.1% -            12.1% -            -            -            -            

7           -            7           -            -            -            -            

1.7% -            5.0% -            -            -            -            

3           -            -            3           -            -            -            

0.7% -            -            6.7% -            -            -            

11          -            -            11          -            -            -            

2.6% -            -            24.4% -            -            -            

4           -            -            4           -            -            -            

1.0% -            -            8.9% -            -            -            

1            -            -            1            -            -            -            

0.2% -            -            2.2% -            -            -            

85         -            -            -             85         -            -            

20.3% -            -            -             80.2% -            -            

15         -            -            -             15         -            -            

3.6% -            -            -             14.2% -            -            

所属学科

全体

中学校・高校教諭免
許状

養護教諭免許状

栄養教諭免許状

幼稚園教諭免許状

保育士資格

こども音楽療育士

社会福祉士

食品衛生管理者

食品衛生監視員

フードスペシャリスト

健康運動指導士

健康運動実践指導者

初級障害者スポーツ
指導員

上級ビジネス実務士

日商簿記検定3級・2
級

上級情報処理士

ITパスポート

管理栄養士

栄養士免許

精神保健福祉士

社会福祉主事任用資
格

福祉レクリエーション
ワーカー

児童指導員任用資格

児童厚生一級指導員

上級秘書士

ジュニアスポーツ指
導員

看護師

保健師

所属学科

全体

幼稚園教諭免許状

保育士資格

社会福祉主事任用資
格

その他
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（20）本学が実施している下記の就職対策講座のうちあなたが利用した講座について、満足度を記入して下さい。
筆記試験対策講座
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

192       38         27         26         72         8           21         107     41        66       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

19         5           -             6           7           -             1            20       8 12

9.9% 13.2% 0.0% 23.1% 9.7% 0.0% 4.8% 18.7% 19.5% 18.2%

59         11          4           11          19         3           11          42       20       22       

30.7% 28.9% 14.8% 42.3% 26.4% 37.5% 52.4% 39.3% 48.8% 33.3%

11          2           -             4           1            1            3           5          3          2          

5.7% 5.3% 0.0% 15.4% 1.4% 12.5% 14.3% 4.7% 7.3% 3.0%

-             -             -             -             -             -             -             14        4          10        

-             -             -             -             -             -             -             13.1% 9.8% 15.2%

103       20         23         5           45         4           6           26       6          20       

53.6% 52.6% 85.2% 19.2% 62.5% 50.0% 28.6% 24.3% 14.6% 30.3%

小論文対策講座
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

184       35         27         23         71         8           20         60       30       30       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9           2           -             1            5           -             1            7          6 1

4.9% 5.7% 0.0% 4.3% 7.0% 0.0% 5.0% 11.7% 20.0% 3.3%

54         11          4           11          16         2           10         21        14        7          

29.3% 31.4% 14.8% 47.8% 22.5% 25.0% 50.0% 35.0% 46.7% 23.3%

14         3           -             3           4           1            3           3          2          1          

7.6% 8.6% 0.0% 13.0% 5.6% 12.5% 15.0% 5.0% 6.7% 3.3%

-             -             -             -             -             -             -             1          -           1          

-             -             -             -             -             -             -             1.7% -           3.3%

107       19         23         8           46         5           6           28       8          20       

58.2% 54.3% 85.2% 34.8% 64.8% 62.5% 30.0% 46.7% 26.7% 66.7%

一般教養対策講座
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

186       34         28         25         70         8           21         69       35       34       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

16         5           1            6           3           -             1            10        6 4

8.6% 14.7% 3.6% 24.0% 4.3% -             4.8% 14.5% 17.1% 11.8%

52         8           3           10         17         3           11          27       18        9          

28.0% 23.5% 10.7% 40.0% 24.3% 37.5% 52.4% 39.1% 51.4% 26.5%

12         2           -             2           3           1            4           4          3          1          

6.5% 5.9% 0.0% 8.0% 4.3% 12.5% 19.0% 5.8% 8.6% 2.9%

1            1            -             -             -             -             -             -           -           -           

0.5% 2.9% -             -             -             -             -             -           -           -           

105       18         24         7           47         4           5           28       8          20       

56.5% 52.9% 85.7% 28.0% 67.1% 50.0% 23.8% 40.6% 22.9% 58.8%

公務員試験対策講座
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

194       43         27         24         71         8           21         63       30       33       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13         7           -             2           3           -             1            8          6 2

6.7% 16.3% -             8.3% 4.2% -             4.8% 12.7% 20.0% 6.1%

59         17         3           9           16         3           11          26       16        10        

30.4% 39.5% 11.1% 37.5% 22.5% 37.5% 52.4% 41.3% 53.3% 30.3%

18         4           1            4           5           -             4           4          3          1          

9.3% 9.3% 3.7% 16.7% 7.0% -             19.0% 6.3% 10.0% 3.0%

1            1            -             -             -             -             -             -           -           -           

0.5% 2.3% -             -             -             -             -             -           -           -           

103       14         23         9           47         5           5           25       5          20       

53.1% 32.6% 85.2% 37.5% 66.2% 62.5% 23.8% 39.7% 16.7% 60.6%

所属学科

利用しなかった

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった
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医療事務講座
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

182       34         27         21         71         8           21         60       30       30       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8           2           -             1            4           -             1            6          5 1

4.4% 5.9% -             4.8% 5.6% -             4.8% 10.0% 16.7% 3.3%

49         9           3           8           17         3           9           22       15        7          

26.9% 26.5% 11.1% 38.1% 23.9% 37.5% 42.9% 36.7% 50.0% 23.3%

15         4           -             3           3           -             5           3          2          1          

8.2% 11.8% -             14.3% 4.2% -             23.8% 5.0% 6.7% 3.3%

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

110       19         24         9           47         5           6           29       8          21        

60.4% 55.9% 88.9% 42.9% 66.2% 62.5% 28.6% 48.3% 26.7% 70.0%

秘書技能検定対策講座
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

182       36         27         20         70         8           21         59       29       30       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

10         6           -             -             3           -             1            6          5 1

5.5% 16.7% -             -             4.3% -             4.8% 10.2% 17.2% 3.3%

48         8           3           9           16         3           9           20       13        7          

26.4% 22.2% 11.1% 45.0% 22.9% 37.5% 42.9% 33.9% 44.8% 23.3%

13         2           -             2           4           -             5           4          3          1          

7.1% 5.6% -             10.0% 5.7% -             23.8% 6.8% 10.3% 3.3%

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

111        20         24         9           47         5           6           29       8          21        

61.0% 55.6% 88.9% 45.0% 67.1% 62.5% 28.6% 49.2% 27.6% 70.0%

MOS 試験対策講座
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

178       34         27         20         69         8           20         58       29       29       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7           3           -             -             3           -             1            6          5 1

3.9% 8.8% -             -             4.3% -             5.0% 10.3% 17.2% 3.4%

46         7           3           8           16         3           9           20       13        7          

25.8% 20.6% 11.1% 40.0% 23.2% 37.5% 45.0% 34.5% 44.8% 24.1%

16         4           -             3           4           -             5           4          3          1          

9.0% 11.8% -             15.0% 5.8% -             25.0% 6.9% 10.3% 3.4%

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

109       20         24         9           46         5           5           28       8          20       

61.2% 58.8% 88.9% 45.0% 66.7% 62.5% 25.0% 48.3% 27.6% 69.0%

介護職員初任者研修
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

178       34         27         20         68         8           21         58       29       29       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8           2           -             -             3           2           1            6          5 1

4.5% 5.9% -             -             4.4% 25.0% 4.8% 10.3% 17.2% 3.4%

45         7           3           8           16         2           9           20       13        7          

25.3% 20.6% 11.1% 40.0% 23.5% 25.0% 42.9% 34.5% 44.8% 24.1%

17         5           -             3           4           -             5           4          3          1          

9.6% 14.7% -             15.0% 5.9% -             23.8% 6.9% 10.3% 3.4%

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

108       20         24         9           45         4           6           28       8          20       

60.7% 58.8% 88.9% 45.0% 66.2% 50.0% 28.6% 48.3% 27.6% 69.0%

利用しなかった

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

所属学科

所属学科

所属学科

所属学科

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

利用しなかった

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足
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教員採用試験対策講座（教職センタ－）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

189       34         29         25         72         8           21         61        31        30       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

19         3           -             8           7           -             1            12        6 6

10.1% 8.8% -             32.0% 9.7% -             4.8% 19.7% 19.4% 20.0%

50         8           4           8           17         3           10         22       17        5          

26.5% 23.5% 13.8% 32.0% 23.6% 37.5% 47.6% 36.1% 54.8% 16.7%

14         3           1            3           3           -             4           4          3          1          

7.4% 8.8% 3.4% 12.0% 4.2% -             19.0% 6.6% 9.7% 3.3%

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

106       20         24         6           45         5           6           23       5          18        

56.1% 58.8% 82.8% 24.0% 62.5% 62.5% 28.6% 37.7% 16.1% 60.0%

公立幼保等公務員採用試験対策講座（教職センター）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

180       34         27         20         70         8           21         58       30       28       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9           2           1            1            3           -             2           4          3 1

5.0% 5.9% 3.7% 5.0% 4.3% -             9.5% 6.9% 10.0% 3.6%

49         8           3           7           17         3           11          28       20       8          

27.2% 23.5% 11.1% 35.0% 24.3% 37.5% 52.4% 48.3% 66.7% 28.6%

14         4           -             3           3           -             4           4          3          1          

7.8% 11.8% -             15.0% 4.3% -             19.0% 6.9% 10.0% 3.6%

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

-             -             -             -             -             -             -             -           -           -           

108       20         23         9           47         5           4           22       4          18        

60.0% 58.8% 85.2% 45.0% 67.1% 62.5% 19.0% 37.9% 13.3% 64.3%

（21）本学が実施している下記の模擬試験などの支援（受験料半額補助）のうち、

あなたが利用したものに〇をつけて下さい。（複数回答可）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

180       7           48         16         101       6           2           42       25       17        

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

84         1            -             -             83         -             -             20       13 7

46.7% 14.3% -             -             82.2% -             -             47.6% 52.0% 41.2%

15         -             -             -             15         -             -             8          6          2          

8.3% -             -             -             14.9% -             -             19.0% 24.0% 11.8%

49         1            48         -             -             -             -             3          2          1          

27.2% 14.3% 100.0% -             -             -             -             7.1% 8.0% 5.9%

3           -             -             -             -             3           -             11        4          7          

1.7% -             -             -             -             50.0% -             26.2% 16.0% 41.2%

2           0 0 0 0 2 0

1.1% -             -             -             -             33.3% -             

17         -             -             14         3           -             -             

9.4% -             -             87.5% 3.0% -             -             

-             -             -             -             -             -             -             

-             -             -             -             -             -             -             

-             -             -             -             -             -             -             

-             -             -             -             -             -             -             

10         5           -             2           -             1            2           

5.6% 71.4% -             12.5% -             16.7% 100.0%

不満足

とても不満足 とても不満足

利用しなかった 利用しなかった

とても満足 とても満足

満足 満足

不満足 不満足

とても不満足 とても不満足

利用しなかった 利用しなかった

所属学科 所属学科

全体 全体

とても満足 とても満足

満足 満足

所属学科 所属学科

全体 全体

保育士採用試験対策
模擬試験

職務適性テスト

不満足

所属学科

全体

看護師国家試験対策
模擬試験

保健師国家試験対策
模擬試験

管理栄養士国家試験
対策 模擬試験

社会福祉士国家試験
対策 模擬試験

精神保健福祉士国家
試験対策 模擬試験

教員採用試験対策
模擬試験

幼稚園教諭採用試験
対策 模擬試験

所属学科

全体

保育士採用試験対策
模擬試験

幼稚園教諭採用試験
対策 模擬試験

教員採用試験対策
模擬試験

職務適性テスト
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（22）本学の次の就職指導について、満足度はいかがでしたか。
公務員・教員採用等の試験サポート
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

675       155       124       77         224       22         71         75       36       39       

33.6% 32.8% 33.0% 34.9% 33.9% 36.0% 33.8% 100.0% 100.0% 100.0%

48         12         5           10         16         1            4           20       8 12

7.1% 7.7% 4.0% 12.9% 7.1% 4.5% 5.6% 26.7% 22.2% 30.8%

146       29         31         13         50         5           18         51        26       25       

21.6% 18.7% 24.9% 16.8% 22.3% 22.5% 25.3% 68.0% 72.2% 64.1%

20         8           2           1            5           2           2           3          2          1          

3.0% 5.1% 1.6% 1.3% 2.2% 9.0% 2.8% 4.0% 5.6% 2.6%

13         2           3           3           5           -             -             1          -           1          

1.9% 1.3% 2.4% 3.9% 2.2% -             -             1.3% -           2.6%

さまざまな企画の実施や講座
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

241       56         44         28         79         8           24         76       37       39       

99.2% 99.4% 99.2% 98.4% 99.4% 97.0% 99.6% 100.0% 100.0% 100.0%

42         7           7           7           16         1            4           18        6 12

17.4% 12.4% 15.8% 24.6% 20.1% 12.1% 16.6% 23.7% 16.2% 30.8%

165       41         32         15         53         5           19         54       29       25       

68.5% 72.8% 72.1% 52.7% 66.7% 60.6% 78.8% 71.1% 78.4% 64.1%

22         6           3           4           6           2           1            4          2          2          

9.1% 10.6% 6.8% 14.1% 7.5% 24.2% 4.1% 5.3% 5.4% 5.1%

10         2           2           2           4           -             -             -           -           -           

4.1% 3.5% 4.5% 7.0% 5.0% -             -             -           -           -           

保護者の方々と連携した支援体制
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

226       49         39         28         78         8           24         77       37       40       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

28         5           2           4           11          2           4           16        6 10

12.4% 10.2% 5.1% 14.3% 14.1% 25.0% 16.7% 20.8% 16.2% 25.0%

139       26         26         15         50         5           17         54       27       27       

61.5% 53.1% 66.7% 53.6% 64.1% 62.5% 70.8% 70.1% 73.0% 67.5%

42         15         7           6           10         1            3           6          4          2          

18.6% 30.6% 17.9% 21.4% 12.8% 12.5% 12.5% 7.8% 10.8% 5.0%

17         3           4           3           7           -             -             1          -           1          

7.5% 6.1% 10.3% 10.7% 9.0% -             -             1.3% -           2.5%

所属学科

所属学科

所属学科

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足
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学科ごとに専任の進路支援担当職員
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

237       53         44         28         79         8           25         78       38       40       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

51         16         6           6           16         3           4           21        9 12

21.5% 30.2% 13.6% 21.4% 20.3% 37.5% 16.0% 26.9% 23.7% 30.0%

150       30         29         16         53         5           17         55       27       28       

63.3% 56.6% 65.9% 57.1% 67.1% 62.5% 68.0% 70.5% 71.1% 70.0%

26         5           7           4           6           -             4           2          2          -           

11.0% 9.4% 15.9% 14.3% 7.6% -             16.0% 2.6% 5.3% -           

10         2           2           2           4           -             -             -           -           -           

4.2% 3.8% 4.5% 7.1% 5.1% -             -             -           -           -           

卒業年次の学生との個人面談
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

232       52         41         28         80         7           24         -           37       41        

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% #### 100.0% 100.0%

38         12         4           5           12         1            4           2          7          11        

16.4% 23.1% 9.8% 17.9% 15.0% 14.3% 16.7% #### 18.9% 26.8%

144       30         29         15         49         4           17         0          27       27       

62.1% 57.7% 70.7% 53.6% 61.3% 57.1% 70.8% #### 73.0% 65.9%

37         10         5           5           12         2           3           1          3          3          

15.9% 19.2% 12.2% 17.9% 15.0% 28.6% 12.5% #### 8.1% 7.3%

13         -             3           3           7           -             -             0          -           -           

5.6% 0.0% 7.3% 10.7% 8.8% -             -             #### -           -           

Ⅵ．入学時の本学の印象についてお伺いします。

（23）本学に入学を検討していた頃、現在所属している学部学科は第１希望でしたか。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

250       57         47         28         84         8           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

229       48         43         23         83         6           26         86       40       46       

91.6% 84.2% 91.5% 82.1% 98.8% 75.0% 100.0% 98.9% 100.0% 97.9%

21         9           4           5           1            2           -             1          -           1          

8.4% 15.8% 8.5% 17.9% 1.2% 25.0% -             1.1% -           2.1%

Ⅶ．卒業時の満足度等についてお伺いします。

（24）卒業時の満足度はいかがでしたか。
建学の精神
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

245       56         46         28         81         8           26         85       39       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.2% 100.0% 100.0%

28         6           5           3           11          1            2           18        11        7          

11.4% 10.7% 10.9% 10.7% 13.6% 12.5% 7.7% 21.2% 28.2% 15.2%

189       43         35         19         65         5           22         61        25       36       

77.1% 76.8% 76.1% 67.9% 80.2% 62.5% 84.6% 71.8% 64.1% 78.3%

24         7           6           4           4           1            2           6          3          3          

9.8% 12.5% 13.0% 14.3% 4.9% 12.5% 7.7% 7.1% 7.7% 6.5%

4           -             -             2           1            1            -             0          -           -           

1.6% -             -             7.1% 1.2% 12.5% -             0.0      -           -           

教育目的・方針
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

220       47         42         22         77         7           25         83       38       45       

111.4% 121.3% 107.1% 122.7% 106.5% 114.3% 104.0% 100.0% 100.0% 100.0%

30         9           5           2           10         1            3           18        10        8          

13.6% 19.1% 11.9% 9.1% 13.0% 14.3% 12.0% 21.7% 26.3% 17.8%

190       38         37         20         67         6           22         65       28       37       

86.4% 80.9% 88.1% 90.9% 87.0% 85.7% 88.0% 78.3% 73.7% 82.2%

20         9           3           3           4           -             1            4          2          2          

9.1% 19.1% 7.1% 13.6% 5.2% -             4.0% 4.8% 5.3% 4.4%

5           1            -             2           1            1            -             -           -           -           

2.3% 2.1% -             9.1% 1.3% 14.3% -             -           -           -           

所属学科

所属学科

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

はい

いいえ

所属学科

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

所属学科

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

はい

いいえ

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足
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学費
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

251       57         48         28         84         8           26         83       38       45       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

14         8           -             -             3           1            2           18        10        8          

5.6% 14.0% -             -             3.6% 12.5% 7.7% 21.7% 26.3% 17.8%

90         31         10         6           22         4           17         65       28       37       

35.9% 54.4% 20.8% 21.4% 26.2% 50.0% 65.4% 78.3% 73.7% 82.2%

93         15         22         14         35         3           4           4          2          2          

37.1% 26.3% 45.8% 50.0% 41.7% 37.5% 15.4% 4.8% 5.3% 4.4%

54         3           16         8           24         -             3           -           -           -           

21.5% 5.3% 33.3% 28.6% 28.6% -             11.5% -           -           -           

通学利便性
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

251       57         48         28         84         8           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

14         8           -             -             3           1            2           19        11        8          

5.6% 14.0% -             -             3.6% 12.5% 7.7% 21.8% 27.5% 17.0%

90         31         10         6           22         4           17         42       20       22       

35.9% 54.4% 20.8% 21.4% 26.2% 50.0% 65.4% 48.3% 50.0% 46.8%

93         15         22         14         35         3           4           20       7          13        

37.1% 26.3% 45.8% 50.0% 41.7% 37.5% 15.4% 23.0% 17.5% 27.7%

54         3           16         8           24         -             3           6          2          4          

21.5% 5.3% 33.3% 28.6% 28.6% -             11.5% 6.9% 5.0% 8.5%

キャンパスの雰囲気
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

248       57         48         28         81         8           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

30         10         5           1            10         2           2           18        9          9          

12.1% 17.5% 10.4% 3.6% 12.3% 25.0% 7.7% 20.7% 22.5% 19.1%

155       34         28         14         56         2           21         54       27       27       

62.5% 59.6% 58.3% 50.0% 69.1% 25.0% 80.8% 62.1% 67.5% 57.4%

50         11          12         9           13         2           3           13        3          10        

20.2% 19.3% 25.0% 32.1% 16.0% 25.0% 11.5% 14.9% 7.5% 21.3%

13         2           3           4           2           2           -             2          1          1          

5.2% 3.5% 6.3% 14.3% 2.5% 25.0% -             2.3% 2.5% 2.1%

課外活動（クラブ・サークル活動）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

242       56         42         28         83         8           25         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

28         9           4           2           10         1            2           16        10        6          

11.6% 16.1% 9.5% 7.1% 12.0% 12.5% 8.0% 18.4% 25.0% 12.8%

137       27         21         15         51         4           19         55       24       31        

56.6% 48.2% 50.0% 53.6% 61.4% 50.0% 76.0% 63.2% 60.0% 66.0%

58         19         10         9           14         2           4           14        5          9          

24.0% 33.9% 23.8% 32.1% 16.9% 25.0% 16.0% 16.1% 12.5% 19.1%

19         1            7           2           8           1            -             2          1          1          

7.9% 1.8% 16.7% 7.1% 9.6% 12.5% -             2.3% 2.5% 2.1%

課外活動（ボランティア）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

240       54         42         28         82         8           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

30         9           6           1            11          1            2           19        11        8          

12.5% 16.7% 14.3% 3.6% 13.4% 12.5% 7.7% 21.8% 27.5% 17.0%

160       33         25         20         57         5           20         58       26       32       

66.7% 61.1% 59.5% 71.4% 69.5% 62.5% 76.9% 66.7% 65.0% 68.1%

41         10         9           6           11          1            4           8          2          6          

17.1% 18.5% 21.4% 21.4% 13.4% 12.5% 15.4% 9.2% 5.0% 12.8%

9           2           2           1            3           1            -             2          1          1          

3.8% 3.7% 4.8% 3.6% 3.7% 12.5% -             2.3% 2.5% 2.1%

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

所属学科

所属学科

所属学科

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足
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課外活動（授業外で行われるPBL活動など）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

240       55         43         28         81         7           26         86       39       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

29         10         4           1            9           3           2           17        10        7          

12.1% 18.2% 9.3% 3.6% 11.1% 42.9% 7.7% 19.8% 25.6% 14.9%

157       32         26         18         59         2           20         60       26       34       

65.4% 58.2% 60.5% 64.3% 72.8% 28.6% 76.9% 69.8% 66.7% 72.3%

40         11          9           7           7           2           4           8          2          6          

16.7% 20.0% 20.9% 25.0% 8.6% 28.6% 15.4% 9.3% 5.1% 12.8%

14         2           4           2           6           -             -             1          1          -           

5.8% 3.6% 9.3% 7.1% 7.4% -             -             1.2% 2.6% -           

教養や知識の習得
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

246       55         47         28         83         7           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

37         9           6           4           14         1            3           21        12        9          

15.0% 16.4% 12.8% 14.3% 16.9% 14.3% 11.5% 24.1% 30.0% 19.1%

184       40         37         19         62         4           22         62       27       35       

74.8% 72.7% 78.7% 67.9% 74.7% 57.1% 84.6% 71.3% 67.5% 74.5%

20         6           3           3           5           2           1            4          1          3          

8.1% 10.9% 6.4% 10.7% 6.0% 28.6% 3.8% 4.6% 2.5% 6.4%

5           -             1            2           2           -             -             -           -           -           

2.0% -             2.1% 7.1% 2.4% -             -             -           -           -           

専門的な知識や資格
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

247       55         48         28         82         8           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

50         11          10         6           17         3           3           25       14        11        

20.2% 20.0% 20.8% 21.4% 20.7% 37.5% 11.5% 28.7% 35.0% 23.4%

172       35         34         16         60         5           22         58       25       33       

69.6% 63.6% 70.8% 57.1% 73.2% 62.5% 84.6% 66.7% 62.5% 70.2%

21         8           3           5           4           -             1            4          1          3          

8.5% 14.5% 6.3% 17.9% 4.9% -             3.8% 4.6% 2.5% 6.4%

4           1            1            1            1            -             -             -           -           -           

1.6% 1.8% 2.1% 3.6% 1.2% -             -             -           -           -           

e-learningなどのWeb学習
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

242       55         43         28         82         8           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

31         8           4           1            15         1            2           16        9          7          

12.8% 14.5% 9.3% 3.6% 18.3% 12.5% 7.7% 18.4% 22.5% 14.9%

161       37         26         19         55         4           20         60       27       33       

66.5% 67.3% 60.5% 67.9% 67.1% 50.0% 76.9% 69.0% 67.5% 70.2%

39         8           10         6           9           2           4           8          3          5          

16.1% 14.5% 23.3% 21.4% 11.0% 25.0% 15.4% 9.2% 7.5% 10.6%

11          2           3           2           3           1            -             3          1          2          

4.5% 3.6% 7.0% 7.1% 3.7% 12.5% -             3.4% 2.5% 4.3%

外国語教育
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

239       55         41         28         81         8           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

21         7           1            1            9           1            2           14        9          5          

8.8% 12.7% 2.4% 3.6% 11.1% 12.5% 7.7% 16.1% 22.5% 10.6%

140       35         19         17         47         4           18         54       23       31        

58.6% 63.6% 46.3% 60.7% 58.0% 50.0% 69.2% 62.1% 57.5% 66.0%

63         12         17         7           21         1            5           14        6          8          

26.4% 21.8% 41.5% 25.0% 25.9% 12.5% 19.2% 16.1% 15.0% 17.0%

15         1            4           3           4           2           1            5          2          3          

6.3% 1.8% 9.8% 10.7% 4.9% 25.0% 3.8% 5.7% 5.0% 6.4%

所属学科

所属学科

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

所属学科

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足
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友人との関係
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

248       56         48         27         83         8           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

86         17         16         6           33         6           8           32       11        21        

34.7% 30.4% 33.3% 22.2% 39.8% 75.0% 30.8% 36.8% 27.5% 44.7%

142       32         29         16         47         2           16         52       26       26       

57.3% 57.1% 60.4% 59.3% 56.6% 25.0% 61.5% 59.8% 65.0% 55.3%

15         5           2           4           2           -             2           3          3          -           

6.0% 8.9% 4.2% 14.8% 2.4% -             7.7% 3.4% 7.5% -           

5           2           1            1            1            -             -             -           -           -           

2.0% 3.6% 2.1% 3.7% 1.2% -             -             -           -           -           

先生との繋がり
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

247       56         48         27         82         8           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

55         18         10         3           17         2           5           25       10        15        

22.3% 32.1% 20.8% 11.1% 20.7% 25.0% 19.2% 28.7% 25.0% 31.9%

172       31         36         19         61         6           19         51        23       28       

69.6% 55.4% 75.0% 70.4% 74.4% 75.0% 73.1% 58.6% 57.5% 59.6%

15         6           1            3           3           -             2           10        7          3          

6.1% 10.7% 2.1% 11.1% 3.7% -             7.7% 11.5% 17.5% 6.4%

5           1            1            2           1            -             -             1          -           1          

2.0% 1.8% 2.1% 7.4% 1.2% -             -             1.1% -           2.1%

職員の対応
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

247       55         48         27         83         8           26         86       39       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

46         15         9           4           14         -             4           21        9          12        

18.6% 27.3% 18.8% 14.8% 16.9% 0.0% 15.4% 24.4% 23.1% 25.5%

160       33         28         16         58         6           19         53       24       29       

64.8% 60.0% 58.3% 59.3% 69.9% 75.0% 73.1% 61.6% 61.5% 61.7%

34         6           8           6           9           2           3           11        6          5          

13.8% 10.9% 16.7% 22.2% 10.8% 25.0% 11.5% 12.8% 15.4% 10.6%

7           1            3           1            2           -             -             1          -           1          

2.8% 1.8% 6.3% 3.7% 2.4% -             -             1.2% -           2.1%

国際交流
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

235       54         39         27         81         8           26         85       38       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

28         9           3           1            11          2           2           16        9          7          

11.9% 16.7% 7.7% 3.7% 13.6% 25.0% 7.7% 18.8% 23.7% 14.9%

142       30         21         17         52         3           19         53       23       30       

60.4% 55.6% 53.8% 63.0% 64.2% 37.5% 73.1% 62.4% 60.5% 63.8%

52         14         11          6           17         1            3           13        5          8          

22.1% 25.9% 28.2% 22.2% 21.0% 12.5% 11.5% 15.3% 13.2% 17.0%

13         1            4           3           1            2           2           3          1          2          

5.5% 1.9% 10.3% 11.1% 1.2% 25.0% 7.7% 3.5% 2.6% 4.3%

就職への支援・対策
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

246       56         47         27         82         8           26         86       39       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

52         14         8           4           20         2           4           31        13        18        

21.1% 25.0% 17.0% 14.8% 24.4% 25.0% 15.4% 36.0% 33.3% 38.3%

165       37         29         19         56         6           18         46       21        25       

67.1% 66.1% 61.7% 70.4% 68.3% 75.0% 69.2% 53.5% 53.8% 53.2%

23         5           7           3           5           -             3           8          5          3          

9.3% 8.9% 14.9% 11.1% 6.1% -             11.5% 9.3% 12.8% 6.4%

6           -             3           1            1            -             1            1          -           1          

2.4% 0.0% 6.4% 3.7% 1.2% -             3.8% 1.2% -           2.1%

所属学科

所属学科

所属学科

所属学科

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

所属学科

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足

全体

とても満足

満足

不満足

とても不満足
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（25）本学での学びを通じて伸びたと思う力を選択してください。（３つまで）
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

691       168       127       71         221       31         73         173     75       98       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

137       32         22         15         43         6           19         58       27       31        

19.8% 19.0% 17.3% 21.1% 19.5% 19.4% 26.0% 33.5% 36.0% 31.6%

93         25         16         8           29         3           12         49       23       26       

13.5% 14.9% 12.6% 11.3% 13.1% 9.7% 16.4% 28.3% 30.7% 26.5%

50         11          9           4           19         1            6           18        7          11        

7.2% 6.5% 7.1% 5.6% 8.6% 3.2% 8.2% 10.4% 9.3% 11.2%

117       27         22         10         36         7           15         48       18        30       

16.9% 16.1% 17.3% 14.1% 16.3% 22.6% 20.5% 27.7% 24.0% 30.6%

50         16         6           4           15         5           4           22       13        9          

7.2% 9.5% 4.7% 5.6% 6.8% 16.1% 5.5% 12.7% 17.3% 9.2%

16         3           2           1            7           1            2           6          4          2          

2.3% 1.8% 1.6% 1.4% 3.2% 3.2% 2.7% 3.5% 5.3% 2.0%

68         17         9           10         24         1            7           24       8          16        

9.8% 10.1% 7.1% 14.1% 10.9% 3.2% 9.6% 13.9% 10.7% 16.3%

98         3           35         11          40         3           6           30       12        18        

14.2% 1.8% 27.6% 15.5% 18.1% 9.7% 8.2% 17.3% 16.0% 18.4%

24         10         6           5           2           1            -             9          6          3          

3.5% 6.0% 4.7% 7.0% 0.9% 3.2% -             5.2% 8.0% 3.1%

6           2           -             2           -             1            1            3          2          1          

0.9% 1.2% -             2.8% -             3.2% 1.4% 1.7% 2.7% 1.0%

28         21         -             1            4           1            1            6          3          3          

4.1% 12.5% -             1.4% 1.8% 3.2% 1.4% 3.5% 4.0% 3.1%

4           1            -             -             2           1            -             -          -           -           

0.6% 0.6% -             -             0.9% 3.2% -             -          -           -           

（26）卒業後の社会生活において、建学の精神「和」を実践しようと思いますか。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

251       56         48         28         85         8           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

55         20         8           4           14         3           6           18        9          9          

21.9% 35.7% 16.7% 14.3% 16.5% 37.5% 23.1% 20.7% 22.5% 19.1%

139       26         26         16         51         4           16         51        22       29       

55.4% 46.4% 54.2% 57.1% 60.0% 50.0% 61.5% 58.6% 55.0% 61.7%

41         7           12         4           15         -             3           17        8          9          

16.3% 12.5% 25.0% 14.3% 17.6% -             11.5% 19.5% 20.0% 19.1%

16         3           2           4           5           1            1            1          1          -           

6.4% 5.4% 4.2% 14.3% 5.9% 12.5% 3.8% 1.1% 2.5% -           

（27）本学のタグライン「ありがとうのプロフェッショナルへ。」を知っていますか。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

250       56         48         28         85         7           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

111        23         21         12         37         4           14         35       14        21        

44.4% 41.1% 43.8% 42.9% 43.5% 57.1% 53.8% 40.2% 35.0% 44.7%

103       28         23         9           37         2           4           45       21        24       

41.2% 50.0% 47.9% 32.1% 43.5% 28.6% 15.4% 51.7% 52.5% 51.1%

31         4           3           6           10         1            7           5          4          1          

12.4% 7.1% 6.3% 21.4% 11.8% 14.3% 26.9% 5.7% 10.0% 2.1%

5           1            1            1            1            -             1            2          1          1          

2.0% 1.8% 2.1% 3.6% 1.2% -             3.8% 2.3% 2.5% 2.1%

（28）本学のタグラインと大学で学んだ教育内容は合致していると思いますか。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

251       56         48         28         85         8           26         86       40       46       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

56         20         6           2           20         4           4           23       10        13        

22.3% 35.7% 12.5% 7.1% 23.5% 50.0% 15.4% 26.7% 25.0% 28.3%

123       23         22         17         39         4           18         40       16        24       

49.0% 41.1% 45.8% 60.7% 45.9% 50.0% 69.2% 46.5% 40.0% 52.2%

28         5           9           4           9           -             1            9          8          1          

11.2% 8.9% 18.8% 14.3% 10.6% -             3.8% 10.5% 20.0% 2.2%

1            -             -             -             1            -             -             -           -           -           

0.4% -             -             -             1.2% -             0.0% -           -           -           

43         8           11          5           16         -             3           14        6          8          

0.2        0.1        0.2        0.2        0.2        -             0.1        16.3% 15.0% 17.4%

主体性

協調性（チームワーク
力）

課題発見力

論理的思考力

幅広い教養や知識

まったく思わない

分からない

所属学科

全体

知っており、中身も理
解している

言葉は知っている
が、中身は知らない

見たことがある

聞いたこと、見たこと
がない

全体

非常に思う

少し思う

あまり思わない

まったく思わない

資格や職業に関する
専門知識

PCスキル

独創性

ビジネスマナー

語学力（TOEICの点
数など）

所属学科

所属学科

全体

非常に思う

少し思う

あまり思わない

所属学科

全体

コミュニケーション力

人柄（明るさ・素直さ
等）

所属学科

全体

コミュニケーション力

人柄（明るさ・素直さ
等）

主体性

協調性（チームワーク
力）

課題発見力

論理的思考力

幅広い教養や知識

あまり思わない

まったく思わない

分からない

所属学科

全体

知っており、中身も理
解している

言葉は知っている
が、中身は知らない

見たことがある

聞いたこと、見たこと
がない

全体

非常に思う

少し思う

あまり思わない

まったく思わない

資格や職業に関する
専門知識

PCスキル

独創性

ビジネスマナー

語学力（TOEICの点
数など）

所属学科

全体

非常に思う

所属学科

少し思う
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（29）本学に入学して良かったと思いますか。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

251       56         48         28         85         8           26         87       40       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

82         21         15         9           22         4           11          34       13        21        

32.7% 37.5% 31.3% 32.1% 25.9% 50.0% 42.3% 39.1% 32.5% 44.7%

144       31         26         16         53         4           14         45       21        24       

57.4% 55.4% 54.2% 57.1% 62.4% 50.0% 53.8% 51.7% 52.5% 51.1%

18         3           7           1            6           -             1            8          6          2          

7.2% 5.4% 14.6% 3.6% 7.1% -             3.8% 9.2% 15.0% 4.3%

7           1            -             2           4           -             -             -           -           -           

2.8% 1.8% -             7.1% 4.7% -             -             -           -           -           

（30）後輩や知人に本学の入学を勧めたいですか。
上段:度数 上段:度数

下段:％ 合計 現ビジ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 下段:％ 合計 保一 保三

251       56         48         28         85         8           26         86       39       47       

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

58         13         9           6           20         2           8           26       8          18        

23.1% 23.2% 18.8% 21.4% 23.5% 25.0% 30.8% 30.2% 20.5% 38.3%

172       36         35         19         59         6           17         57       28       29       

68.5% 64.3% 72.9% 67.9% 69.4% 75.0% 65.4% 66.3% 71.8% 61.7%

21         7           4           3           6           -             1            3          3          -           

8.4% 12.5% 8.3% 10.7% 7.1% -             3.8% 3.5% 7.7% -           

所属学科

全体

勧めたい

どちらでもない

勧めたくない

所属学科

全体

非常に思う

少し思う

あまり思わない

まったく思わない

所属学科

全体

勧めたい

どちらでもない

勧めたくない

所属学科

全体

非常に思う

少し思う

あまり思わない

まったく思わない
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（31）(30)において選択した勧めたい理由、勧めたくない理由を教えてください。

勧めたい理由
推薦理由の要点 説明

教職員の支援 教職員が親身になって相談に乗り、勉強を教えてくれる。

国際学生への推奨 ベトナム学生にも特に兵庫大学を強く推奨。

教員の質 教員がとても良い人たちである。自由な学びが可能。

明確な進路目標 卒業後の進路目標が明確な人には学びがいがある。

楽しい学校生活 学校生活が楽しく、充実した4年間を過ごせる。

国試対策のサポート 国家試験対策が手厚くサポートされる。緑豊かで勉強しやすい環境。

教員による無料対策講座 教員による対策講座が無料で充実しているため。

学生と教員の距離 生徒と教員の距離が近く、個々の学生に寄り添った支援が受けられる。

看護師を目指す学生への推薦 看護師を目指す学生に特に推薦できる。

教員とのコミュニケーション 教員と生徒の距離が近く、一人暮らしの学生も生活面の相談がしやすい。

褒めて伸ばす教育方針 褒めて伸ばしてくれる教員が多いため、学生の自己成長をサポートする。

個別の意見
現代ビジネス学科

教職員の人たちが親身になって相談に乗ってくれたり、勉学を教えてくれるので、ぜひお勧めしたいです。

ベトナム学生におすすめたら、絶対に兵庫大学

先生方がすごくいい人が多いため。

自由に学べるから

大学卒業後の進路目標が明確にあれば学べるものが多いと思うから。

栄養マネジメント学科
楽しい学校だから

あっという間の4年間でした。

国試対策なども手厚くしていただいているため

緑が豊かで勉強しやすい環境であるから。

健康システム学科
教員の対策講座が無料で受けれ、充実しているから

自分自身が楽しかったから。

生徒と教員の距離が近いから

看護学科
4年間有意義な学生生活を送ることができたから。

看護師の子だったら薦めたいです。

先生がいい

先生との距離が近く、一人暮らしでもあるため勉強面だけでなく生活面のこともたくさんお話ししてくださったため。

褒めて伸ばしてくれる先生が多くいらっしゃったため。

社会福祉学科
〔勧めたい意見なし〕

こども福祉学科
〔勧めたい意見なし〕

勧めたくない理由
推薦しない理由の要点 説明

地理的な問題 実家や知り合いが遠いため孤立感がある。

学費と費用の問題 学費が高く、奨学金を無駄に借りた感覚。

大学の価値 大学に意味を見出せず、特別でなければならない理由がない。

教育の質 教員が授業下手で、教養がない。成績にしか関心がない。

環境問題 学内が汚い。クーラーが効かない教室がある。

教育の体制 授業に追いつけない生徒への対応が不十分。

教育施設 カラーコピーができない。

コミュニケーション 連絡事項が遅い。試験のフィードバックがない。

学校のシステム スクールバスが少ない。コロナ期間中の学費減免がなかった。

教員の問題 関係ないおしゃべりばかり。時代に適応しない先生がいる。

学習資料 授業プリントを配布しない。

学内サービス チューター制度が形だけで機能していない。

施設費の問題 使っていない施設の費用を払わせるのが理解できない。

一般的な不満 好き嫌いで成績をつける先生がいる。

個別の意見
現代ビジネス学科

実家が遠いため、知り合いも大学から遠い。

大学自体に意味を感じなかった。無駄に奨学金という借金をしてしまった感覚。

この大学でなければならない理由が見つからなかったから

教養がない

大学という感じがしないから。

栄養マネジメント学科

教員が自分のチューターの成績のことしか考えていなさそう　授業が下手　学内汚い

学費に見合っていないない大学生活だった為

授業に追いついていない生徒がいるなど質問に対して回答が難しい

健康システム学科

おかねがたかい

特に秀でて良いところがないので好きなところに行ってほしい
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看護学科

・学費が高い。・必要な連絡事項が遅い。・定期試験の問題を返してくれない。（振り返りができない）

勧めたくないから。

社会福祉学科
〔勧めたくない意見なし〕

こども福祉学科
〔勧めたくない意見なし〕

Ⅷ　最後に全員に伺います。本学への要望等がありましたら、ご自由に記入してください。

カテゴリ 要望や問題点

教育内容 AIやプログラミングの基礎として数学も教えてほしい。

学生寮 旧学生寮が不気味である。

ゼミ・教室 ゼミ専用の柔軟に使える教室が欲しい。

体育館 新しい体育館が必要。

交流の場 より多くの交流の場を提供してほしい。

アクセス エレベーターの数を増やす。

施設 自由に使用できる教室が少ない、駐車場が契約制で不便。

Wi-Fi フリーWi-Fiの提供。

個室 自習やWeb面接に使える予約不要の個室を用意してほしい。

食堂 食堂のメニューを増やしてほしい。

バス 東加古川駅からのバス本数増加、スクールバスの本数増加。

施設環境 タバコの臭いの改善、教室の清潔さ、授業の質の向上。

授業料 授業料の減額。

学費 学費の適正化。

教職員 教員・職員とのより良いコミュニケーション。

コロナ禍の学費 コロナ禍における学費の一部返還。

安全性 キャンパスの防犯面を強化する。

公欠制度 電車遅延等の公欠制度の導入。

清潔さ キャンパス内の清掃徹底。

学食 学食の味の改善。

施設更新 スポーツ施設のアップデート、特に体育館の更新。

サービス コンビニの食材の多様性向上。

トイレ設備 手を拭くためのペーパータオルまたは乾燥機械の導入。

個別の意見

現代ビジネス学科

とくにありません　

体育館を新しくして欲しい

交流の場を設けて欲しい

エレベーターの数を増やしてほしい

自由に使用できる教室が少ない。駐車場が契約制なのが不便。

フリーWi-Fiを用意して欲しいです。

自習できる個室　web面接などに使える予約不要な部屋が必要　

食堂のメニューを増やしてほしいです

特にございません。

栄養マネジメント学科

バスの数を増やしてほしい。

タバコの臭いが食堂にまできて嫌だ。

東加古川駅から学校までのバスの本数を増やして欲しかった
　教室の暖房の効きが悪い
　空き教室の有無がすぐわかるシステムが欲しかった

・カラーコピーができない。グラフ等カラー    コピーでないと見にくかったから。カラーコピーをしたい際には、自宅かコンビニでしていた為、学費
＋印刷費がいるから。

・試験の予定を直前まで発表しない　前日や前々日に発表する　・スクールバスの本数が最近まで少なすぎて、徒歩で通学することが多かった　・コ
ロナで1回も学校に行けなかった時期に学費が安くならなかった　・全く授業をせずに関係ないおしゃべりばかりする先生がいる　・試験の採点が
終わった後にどこが間違っていたか教えてくれない、問題用紙も回収される、試験の点数が分からない　・古風な考え方に縛られて時代に全く適応
しない先生がいる　・学年によって力の入れ方が違う
・自分の好き嫌いで生徒の成績をつける先生がいる
・昨年の先輩と全く同じ試験問題を使い回している先生がいる
・授業プリントを印刷して配ってくれない
・チューター制度がきちんと機能せず形だけになっている
・クーラーが全然効かない教室がある

このことから後輩には勧めたくないです
1年の頃、コロナ禍で、大学に通っていないのに授業料満額。せめて、施設費位は支払い無しにして欲しかった。看護学科のため高いことは分かり
ますが、ただ使ってすらない施設(大学)に対して払わせるのかが理解できない。

AIやプログラミングなどを取り扱うならば、数学などの基礎から教えて欲しい。
旧学生寮が不気味。
ゼミごとに年度が変わっても場所が変わらない教室（気軽に集まれる教室）が欲しい。週1回のゼミだけでは教員、先輩後輩、同級生との関係を深める場所が少ない。
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特にない

授業料減額

報告、連絡、相談のできる教員、大学職員が不足していると感じます。「相手は学生」と考えず、しっかりと対応してもらいたい。

コロナ禍に大学に入学した者への学費一部返還
最近物を盗んだり撮られたり、そのようなことが多いと思うので、防犯面を強化してほしいと思いました。

健康システム学科
ない

特にありません。

なし

車を開ける場所の無料化、スポーツ施設のアップデート、体育館グラウンドなど

スポーツ施設をもう少し充実させて欲しいと感じる

施設が古い特に体育館。学費が高い減額すれば学生は集まると予想

運動設備が良ければまじで良い

プールやジムのようなトレーニングルームがほしい、学費が高い割にコンビニや食堂のメニューが高いため、少し安くしてもらいたい

ない

コンビニにある食材をもっと多様にしてほしい

看護学科
トイレに手洗い後に手を拭くためのペーパータオルもしくは、風で乾燥させる機械の導入をお願いしたい。トイレの後、手を洗わずに出る学生もいるため。

特にありません

東加古川からは最悪歩けるので、遠方から来ている人のバスの時間を増やして欲しい。

もっと快適なWi-Fiが飛んでほしい。もっときれいに、掃除してほしい

冠婚葬祭やお葬式についての、公欠について考え直して欲しい。

授業料安くして欲しい。

大学内のセキュリティを強化してほしい

学費が高すぎます。コロナ禍で自宅で授業を受けて、資料も自宅で用意しているのに、学費が変わらないのがよくわからないです。

電車の遅延などによる公欠制度を導入した方が良いと考えます。

社会福祉学科
キャンパス内の掃除徹底

高砂便を増やしてください

こども福祉学科
学食をもっと美味しくして欲しい

特にないです

もっとわかりやすく授業してほしい
食道汚い。掃除してくれる人いるが、雑すぎるので掃除した後でも食べ物落ちていたりするからもっとちゃんとしてほしい
椅子や机の数が少ないのに場所取りしてる人がいて迷惑

・教室を綺麗にしてほしい
・トイレが汚い
・トイレの流れが悪い時がある
・カフェのような勉強しやすか環境があると、皆んな学校に残ろうと思う

・バスの出発時刻などを、スマホアプリ等で見れるようにして欲しいです。（バスが満員で繰上げ出発となった場合、次のバスが何分発か分からない）
・連絡事項は、1ヶ月以上前にして欲しいです。

先生のご指導やアドバイスは自分にとって、いろんな発見や考え方ができ、演習や実習を履修していれば、今後の将来の計画も立てやすい。そのため、今後入学される方
は、授業以外のいろんな場で先生と会話してもよいので学びが得られるのでお勧めします。

・試験の予定を直前まで発表しない　前日や前々日に発表する
・スクールバスの本数が最近まで少なすぎて、徒歩で通学することが多かった
・コロナで1回も学校に行けなかった時期に学費が安くならなかった
・全く授業をせずに関係ないおしゃべりばかりする先生がいる
・試験の採点が終わった後にどこが間違っていたか教えてくれない、問題用紙も回収される、試験の点数が分からない
・古風な考え方に縛られて時代に全く適応しない先生がいる
・学年によって力の入れ方が違う
・自分の好き嫌いで生徒の成績をつける先生がいる
・昨年の先輩と全く同じ試験問題を使い回している先生がいる
・授業プリントを印刷して配ってくれない
・チューター制度がきちんと機能せず形だけになっている
・クーラーが全然効かない教室がある
上記のものを改善してください

最後なので、正直にお話します。
　学費沢山とってる割には学生に対して使われているとは思えません。もっと学生が勉強しやすなる、生活しやすくなる、学校に来たいと思ってもらえるような使い方を
してください。
　また、コロナの影響があったからかもしれませんが、部活動・サークルで勧誘等もっと主体的に動いて欲しかったです。入りたいのに、どこでやってるのか今現在勧誘し
ているのか何もかもわからなかったです。
　イベントも他大学のように、行きたい！と思えるような、もっと盛り上がるようなことをして欲しかったです。
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